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Product Description

Thank you for purchase and use Smilky electric breast bump. The electric breast
pump is electric powered suction device used to express and collect breast milk
from lactating mother.

This product follows a baby’s natural nursing rhythm.The unique design can
help you to express breast milk quickly and comfortably. Please read this
manual carefully before using stimulation and expression mode. Press the
power button, the breast pump automatically starts up in stimulation mode.

This is a single use product that should not be shared between moms.

Two mode technology of Stimulation and Expression :

This product has stimulation and expression mode. Press the power button,the

breast pump automatically starts up in stimulation mode.

If no action is taken during stimulation mode, after two minutes, the pump will

automatically change to the expression mode.

Stimulation mode:Fast sucking/pumping rhythm to stimulate the milk ejection

reflex and to start the milk flowing.

Expression mode:Slower sucking/pumping rhythm for gentle and efficient milk

removal as quickly as possible.

Intended use :

1. This breast pump is for household use only. As the pump is compact and
discrete to use, you can take it with you anywhere, allowing you to express
milk at your own convenience and maintain your milk supply.

2. If your breasts are engorged (painful or swollen), you can express a small
amount of milk before or between feeds to ease the pain and to help your
baby latch on more easily.

3. If you are separated from your baby and wish to continue to breastfeed when

you are reunited, you should express your milk regularly to stimulate your milk

supply.




Safety Notice

Explanation of symbols:

SYMBOL EXPLANATION

Type BF applied part

Caution

Consult Accompanying Documents
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Safety Notice

& Caution

. Use the product only for its intended use as described in this manual.

. Please check that all the parts of breast bump is in before using.

.Donotuse attachments not recommended by the manufacturer.

. Do not attempt to remove the breastshield from your breast while pumping.
Turn the breastpump off and break the seal between your breast and breast-

O R

shield with your finger, then remove breastshield from your breast.
5. Never use the breast pump while you are pregnant, as pumping can induce labor.
Inspect all appropriate pump components before each use.

N

Clean and sanitize all parts that come in contact with your breast and breastmilk

prior to first use.

8. Wash all parts that come in contact with your breast and breastmilk after every use.

9. For hygienic reasons, this product is intended for use by a single user.

10. Do not allow children or pets to play with the motor unit, the adapter or
accessories.

11. Remove the batteries if they are not going to be used for an extended period of
time.

12. Although the breast pump is compliant with applicable EMC directives, it may
still be susceptible to excessive emissions and/or may interfere with other
equipment. A consequence can be that the breast pump turns off or goes into
error mode. To prevent interference, keep other electric equipment away from
the breast pump during expressing.

13.Do not use the device in the MR environment.

A Power adapter use attention points

Use only the power adapter that comes with the product.

Make sure the voltage of the power adapter is compatible with the power
source.

This product should never be left unattended when plugged into an

electrical outlet.

Always unplug the breast pump immediately after use.




Unit Illustration

@ 1xSealcover

@ 1xConnection tube

(® 1xElastic diaphragm
@ 1xSeal seat

® 4xSeal hoops

® 1xBreastshield

@ 1xPump body

2xValves

(® 4xWhite membranes
2xBreastmilk bottles
@) 1xBottle stand

@ 1xMotor unit

@ 2xPlugs

@@ 1xDome cap
@ 1xNipple
IxScrew ring

@ 2xLids
1 xPower Adaptor




Installation Instructions

Product Assembly

Note:Make sure you have cleaned and optionally disinfected the
appropriate parts of the breast pump.

After cleaning, follow these steps to assemble your collection units:

Step 1:
Insert the breastshield into the funnel-shaped section of the pump body.

Two breastshield sizes are available:24mm and 27mm.

You can find the size on the breastshield itself.
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Installation Instructions

Step 2:

Please install the white membrane on valve smoothly.

Make sure the white membrane won’t curl up.

Step 3:
Insert the valve into the pump body from underneath. Push the valve in as far

as possible.

Step 4:

Screw the pump body clockwise onto the bottle until it is securely fixed.




Installation Instructions

Step 5:

Put the Elastic diaphragm into the seal seat,make sure the daphragm edge and seal
seat edge close fitting.Then seal by the seal cover make it as a sealed isolation
assembly.If there isno "O" - shaped sealing ring on the plug at the bottom of the

sealing seat ,please set the seal hoop into the groove in the plug position.

Figure 5-1 Figure 5-2 Figure 5-3 Figure 5-4




Installation Instructions

Step 6:

Make one side of connection tube without plug insert into seal cover and make
another side of connection tube insert into motor unit. Then insert the whole

isolation assembly into connector.

Figure 6-2

Figure 6-3

Figure 6-4




Installation Instructions

Battery Installation

This product can use 4 AA alkaline batteries as power supply.Please install the
battery according to the direction of the battery polarity shown at the bottom of

the unit.

Do notreverse polarity.
Do not mix old and new batteries.
Do not mix alkaline, standard(carbon-zinc) or rechargeable batteries.

Each set of batteries will provide approximately 1.5 hours of pumping time. For
battery operation ,the motor unit LCD will display the battery symbol @z .
If the battery symbol flashes, which means the battery remaining is not enough for

breast bump normal work, please replace the batteries.




Installation Instructions

The Power Adapter
Although the design of the product can be used in the battery inside the unit power

adapter, meanwhile, we recommend that remove the battery before use the power
adapter. If you need to use power adapter when you using battery, please shut down
the breast bump then access external power supply and turn on the product.

When the external power supply is used, the battery symbol will not show on the

screen. At the same time the external power symbol P~ vill light up.

Please don’t insert or pull out the power adapter with wet hand.
Please don’t plug the power adapter with the power supply for a
long time.




Using the breast bump

Display information and button function
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(D The external power supply indicator
@ Pumping level indicator

(® Continuity work time, “minute” in front, “second” behind
(@ stimulation mode

(5 Expression mode

(® Battery indicator

(@ Level increasing direction

| _ | | Stimulation/Expression
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Reduce \\ D / /,\ \ 1 y mode switc bgtton
pumping level 0 ) ¢ @7 \\ ) 77 Increase pumping level
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the unit in any mode when
the unit is turned on.




Pumping

Relax in a comfortable chair (you may wish to use cushions to support your back).

a.

Press the assembled pump body against your breast. Make sure that your nipple
is centered.Hold the breastshield onto your breast with your thumb and index
finger. Support your breast with the palm of your hand.

N

b. Press the (I) button,the breast pump automatically starts up in stimulation

(el

mode as per preset level and the stimulation indicator lights up. If the the breast
bump used before without cut off power supply,the breast bump will express at
last set scution level.

. Once your milk starts flowing, please press the “Stimulation/Expression” button

to enter into expression mode. You can switch the stimulation mode and
expression mode by press the “Stimulation/Expression” button as per your
requirement. If no action is taken during stimulation mode, after two minutes,
the pump will automatically change to the expression mode.

. Depending on your own personal comfort, you can press the “+” or “-” button

to adjust the suction level. Long press the button can help you adjust the level
quicker.




Pumping

e.Close the bottle with a lid after pumping.Turn off the breast pump.
Disassemble and clean the parts that contact breast and milk.

Please keep the airway clear and unobstructed during sucking,
prevent air path blocked.

Use bottle holder to prevent the bottle from tipping over. Do not

fill the bottle too full to o prevent overfilling and spillage.

The unit can turn off the power itself about 30 minutes no operation.




Size of Breastshield

Make sure that your nipple fits correctly in the breast shield. Not too tight,

it is important that the nipple can move freely, while expressing breast milk.
The breastshield should not be too large, because this can cause pain or less
effective expression.Two breast shield sizes are available: 24mm and 27mm.

There’s one size breast shield come with the product.

24mm 27mm

If there is any pain or discomfort during pumping, please consider
to choose a larger or smaller size.




Cleaning

Caution:

1. Only use drinking-quality tap or bottled water for cleaning.

2. Take apart and wash all parts that come in contact with the
breast and breastmilk immediately before and after use to avoid
dry up of milk residues and to prevent growth of bacteria.

3. Please disassemble all parts which require clean to make sure
cleaning thoroughly.

4. Please place parts on a clean environment to avoid being polluted.

5. Never put breastpump motor unit and AC adapter in water or a
sterilizer, as you can cause permanent damage to the breastpump.

Cleaning before use:

1. Take apart and wash all parts that come in contact with the breast and
breastmilk.

2. Put all seperated parts into pot.Fill in the pot with enough dringking-

quality tap or bottled water to cover all parts.

. Bring the water to boil. Place parts in boiling water for 5 minutes.

4. Allow water to cool and gently remove the parts from the water.
Be careful and don’t scald your skin.

5. Place the parts neatly on a clean paper towel or in a clean drying rack
and allow them to air dry. Avoid using cloth towels to dry the parts
because they can carry germs and bacteria that are harmful to your baby.

W

Cleaning after use:

1. Take apart and wash all parts that come in contact with the breast and
breastmilk.

2. Rinse in cool water all separated parts that came in contact with
breast and breastmilk in order to remove breastmilk residue.

3. Place the parts neatly on a clean paper towel or in a clean drying rack
and allow them to air dry.




Trouble Shooting

Abnormal
phenomenon

Cause analysis

Solutions

Low or No Suction

Connection points is
loose

Inspect all connection
points to ensure attachment
is secure

The valve is chipped or
cracked or there’s holes
or tears on membrane is

Replace valve and/or
membrane prior to pumping

Breastshield size is not fit

Replace a appropriate size
breastshield

Shows “Err”

Power problems

Please replace batteries or
power adapter.

Battery symbol
flash

Voltage is too low

Please replace batteries




Waste Treatment

K Correct Disposal of This Product

mmmm  (Waste Electrical & Electronic Equipment)

This marking shown on the product indicates that it should not be disposed
with other household waste at the end of its life. To prevent potential harm
to the environment or to human health, please separate this product from
other types of wastes and recycle it responsibly. When disposing this type
of product, contact the retailer where product was purchased or contact
your local government office for details regarding how this item can be
disposed in an environmentally safe recycling center.Business users should
contact their supplier and check the terms and conditions of the purchasing
agreement. This product should not be mixed with other commercial wastes
for disposal. This product is free of hazardous materials.




Maintenance

1. Avoid dropping, slamming, or throwing the unit.

r=
*W

2. Avoid extreme temperatures. Do not expose unit directly under sunshine.

3. When cleaning the unit, use a soft fabric and lightly wipe with mild detergent.

Use a damp cloth to remove dirt and excess detergent.




Maintenance

4. Do not use petrol, thinners or similar solvents.

5. Remove batteries when not in operation for an extended period of time.

6. Do not disassemble product.




Specifications

Product Description

Electric Breast Pump

Model Smilky
Stimulate mode Approx. -60~-130mmHg
Intermittent Vacuum
Expression mode Approx. -60~-250mmHg
Stimulate mode 10 Levels
Vacuum Levels
Expression mode 10 Levels
Stimulate mode 100 C.P.M.
Cycles Per Minute
Expression mode 29~73 C.P.M.
Breastshield Sizes 24mm

Power Source

4 AAbatteries or Medical AC Adapter(DC6.0V, 1000mA)

Battery Life

Approximately 1.5 hours,different types of batteries may affect battery life

Additional Function

Automatic Power-Off

Unit Weight

Approx. 265g(9.350z)(excluding battery)

Unit Dimensions

129x 129 x 55mm (L x W x H)

Operating Environment

Storage Environment

Temperature 5°C ~40°C(41°F~104°F)
Humidity 15~93%RH

Pressure 700hPa~1060hPa
Temperature 20°C~55°C(-4°F~131°F)
Humidity <93%RH

Expected Service Life

Your appliance has been designed and developed with the greatest
possible care and has an expected service life 0f 400 hours.




Specifications

Ingyess Protection P21
Rating

°
Classification Internal Powered Equipment, Type BF x

Specifications are subject to change without notice.

This appliance conforms to the following standards:

EN 60601-1-11 Medical electrical equipment —Part 1-11: General requirements
for basic safety and essential performance — Collateral Standard: Requirements
for medical electrical equipment and medical electrical systems used in the home
healthcare environment and complies with the requirements of

EN 60601-1-2(EMC), IEC/EN60601-1(Safety) standards. And the manufacturer
is ISO 13485 certified.




Warranty

We warrant this product to be free from manufacturing defects for a period of one year for pump mechanism
(90 days for parts and accessories) from the original date of consumer purchase. We gladly offer a free
exchange and lifetime repair due to manufacturing defects. This warranty does not apply to batteries and

any product which has been subjected to misuse, abuse or alteration. Please contact local retailer for details.

Contact Information

The lay operator or lay responsible or ganization should contact
the manufacturer or the representative of manufacturer.

-for assistance,if needed,in setting up,using or maintaining

the product,or

-to report unexpected operation or events.




Electromagnetic Compatibility Information

The device satisfies the EMC requirements of the international standard IEC
60601-1-2. The requirements are satisfied under the conditions described in the
table below. The device is an electrical medical product and is subject to special
precautionary measures with regard to EMC which must be published in the
instructions for use. Portable and mobile HF communications equipment can affect
the device. Use of the unit in conjunction with non-approved accessories can affect
the device negatively and alter the electromagnetic compatibility. The device
should not be used directly adjacent to or between other electrical equipment.
Table 1

Guidance and declaration of manufacturer-electromagnetic emissions

The device is intended for use in the electromagnetic environment specified below.
The customer or the user of the device should assure that it is used in such an environmeni.

Electromagnetic environment

Emissions test Compliance .
-guidance

The device uses RF energy only for
its internal function. Therefore, its
Radiated emission CISPR 11 |Group 1, emissions are very low and are not
class B. likely to cause any interference in
nearby electronic equipment.

The device is suitable for use in all
establishments, including domestic
establishments and those directly
Conducted emission CISPR 11| Group 1, connected to the public low-voltage
class B. power supply network that supplies
buildings used for domestic
purposes.

Harmonic emissions
1IEC 61000-3-2 Class A

Voltage fluctuations/
flicker emissions

IEC 61000-3-3 Complies




Electromagnetic Compatibility Information

Table 2

Guidance and declaration of manufacturer-electromagnetic immunity

(For home healthcare environment)

The device is intended for use in the electromagnetic environment specified below.
The customer or the user of the device should assure that it is used in such an environm-

ent.
IEC 60601 Compliance |Electromagnetic environment
IMMUNITY test test level level -guidance
) + 8kV + 8kV Floors should be wood, concrete
E}ectrostatlc contact contact or ceramic tile. If floors are
discharge (ESD) [ £2kV,=4kV,| £2kV,£4kV,|covered with synthetic material,
IEC 61000-4-2 +8kV, +8kV, the relative humidity should be
+15kV air +15kV air atleast 30 %.
Electrostatic +2kV, +2kV, Mains power quality should be that
transient/burst 100kHz, for 100kHz, for of a typical commercial or hospital

IEC 61000-4-4

AC power port

AC power port

environment.

+0.5kV, £1kV | £0.5kV, £1kV | Mains power quality should be that
Surge differential . . . .
IEC 61000-4-5 (differentia (differential of a typical commercial or hospital

mode) mode) environment.

0% UT; 0%UT;

0,5 cycle 0,5 cycle

Voltage dips,
short interrupti-
ons and voltage
variations on p-
ower supply in-
put lines

IEC 61000-4-11

At0°,45°,90°,
135°,180°,225
,270°and 315°

0% UT; 1 eyclgo % UT; 1 cycld

and

70 % UT;
25/30 cycles
Single phase:
at 0°

0% UT;
250/300 cycle

At0°,45°,90°,
135°,180°, 225
,270°and 315°

and

70 % UT;
25/30 cycles
Single phase:
at 0°

0%UT;
250/300 cycle

Mains power quality should be that
of atypical commercial or hospital
environment.

Power frequency
(50/60 Hz)
magnetic field

IEC 61000-4-8

30A/m; 50Hz
or 60Hz

30A/m; 50Hz
or 60Hz

Power frequency magnetic fields
should be at levels charactertic ofa
typical location in a typical comme-
rcial or hospital environment.




Electromagnetic Compatibility Information

Table 3

Guidance and declaration of manufacturer-electromagnetic immunity
(For home healthcare environment)

The device is intended for use in the electromagnetic environment
specified below. The customer or the user of the device should assure that it
is used in such an environment.

IMMUNITY test | [TEC 00601 |Compliance Electromagnetic environment
testlevel level -guidance
Conducted 3V for 0.15-A 3V for 0.15-( Portable and mobile RF
RFIEC 80MHz; 6Vin [80MHz; 6V in . . .
communications equipment
61000-4-6 ISM and amate [[SM and amate hould b d ) ¢
-ur radio bands |-ur radio bands | SOUld be used no closer to any
between0.15- |between0.15- |part of the device, including
SOMHz 8OMHz cables, than the reccommended
separation distance calculated
i from the equation applicable to the
Radiated RF 385MHz, 27V |385MHz, 27V frequency of the transmitter.
IEC 61000- /m /m
4-3 Recommended seperation distance
450MHz, 28V |450MHz, 28V 35
/m /m d =I--WP 80 MHz 10 800 MHz
7
d =[P 800 MHzto2.7 Ghz
710MHz,745 |710MHz,745 B _
MHZ,780MHz [MHZ,780MHz | where P is the maximum output
OV/m 9V/m power rating of the transmitter in
watts (W) according to the transm-
e 10MHZ.870 |810MHzZ.870 itter manufacturer and d is the
Z, z, . .
MHZ.930MHz |MHZ,930MHz ?ecommended separation distance
b 8V/im 28V/m in metres (m).

1720MHz,1845
MHZ,1970MH4
28V/m

2450MHz, 28V
/m

5240MHz,5500
MHZ,5785MH4

1720MHz,1844
MHZ,1970MH
28V/m

2450MHz, 28V
/m

5240MHz,550
MHZ,5785MH

OV/m

9V/m

Field strengths from fixed RF
transmitters, as determined by an
electromagnetic site survey, a
should be less than the compliance
level in each frequency range.

Interference may occur in the
vicinity of equipment marked with
the following symbol:

Q)




Electromagnetic Compatibility Information

Table 4

Recommended separation distances between portable and mobile RF
communications equipment and the device (For home healthcare environment)
The device is intended for use in an electromagnetic environment in which
radiated therefore disturbances are controlled. The customer or the user of the
device can help prevent electromagnetic interference by maintaining a
minimum distance between portable and mobile RF communications
equipment (transmitters) and the device as recommended below, according to
the maximum output power of the communications equipment.

Rated maximum| Separation distance according to frequency of transmitter
output power of m
transmitter 80 MHz to 800 MHz 800 MHz to 2.7 GHz
d=2WP =[P
W E\ E
0.01 0.12 0.23
0.1 0.38 0.73
1 1.2 2.3
10 3.8 7.3
100 12 23

For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the
recommended separation distance d in metres (m) can be estimated using the
equation applicable to the frequency of the transmitter, where P is the maximum
output power rating of the transmitter in watts (W) according to the transmitter
manufacturer.

NOTE!1 At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the higher
frequency range applies.

NOTE2 These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic
propagation is affected by absorption and reflection from structures, objects
and people.
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Uriin Aciklamasi

Smilky elektrikli gégiis tamponunu satin aldiginiz ve kullandiginiz igin tesekkiir

ederiz. Elektrikli g6giis pompasi, emzirme donemindeki anneden anne siitli sagmak ve
toplamak i¢in kullanilan elektrikle ¢alisan bir emme cihazidir.

Bu iiriin, bir bebegin dogal emzirilme ritmini takip eder. Essiz tasarim, anne

siitlinii hizl1 ve rahat bir sekilde sagmaniza yardimei olur. Liitfen uyarma ve sagma
modunu kullanmadan dnce bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz. Gii¢ diigmesine

basiniz; gogiis pompasi otomatik olarak uyarma modunda baslar. Bu {iriin, anneler

arasinda paylagilmamasi gereken tek kullanimlik bir iirtindiir.

Uyarma ve Sagma modlar1 teknolojisi:

Bu iiriinde uyarma ve sagma modlari bulunmaktadir. Gii¢ diigmesine basiniz;

g0giis pompasi otomatik olarak uyarma modunda baslar.

Uyarma modunda herhangi bir iglem yapilmazsa iki dakika sonra pompa otomatik

olarak sagma moduna geger.

Uyarma modu: Siit ¢ikarma refleksini uyarmak ve siit akisini baslatmak i¢in hizli

emme / pompalama ritmi.

Sagma modu: Miimkiin oldugunca ¢abuk nazik ve verimli siitiin ¢ikarma amagli daha

yavas emme / pompalama ritmi.

Kullanim amaci:

1. Bu gogiis pompasi yalnizca evde kullanim igindir. Pompa kompakt ve ayri
oldugundan, her yere yaninizda gétiirebilirsiniz ve bu da siitii istediginiz zaman

sagmaniza ve siit tedariginizi korumaniza olanak tanir.

2. Gogisleriniz doluysa (agriyorsa veya sismisse), agriyt hafifletmek ve
bebeginizin daha kolay kavramasina yardime1 olmak i¢in emzirme 6ncesinde
veya arasinda az miktarda siit sagabilirsiniz.
3. Bebeginizden ayriysaniz ve yeniden bir araya geldiginizde emzirmeye devam etmek

istiyorsaniz, siit iretiminizi artirmak i¢in diizenli olarak siitiiniizii sagmalisiniz.



Giivenlik Uyarisi

Sembollerin agiklamalari:
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ACIKLAMASI
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Giivenlik Uyarisi
& Dikkat

. Uriinii yalmzca bu kilavuzda agiklanan kullanim amact igin kullaniniz.

. Liitfen kullanmadan 6nce gogilis pompasinin tiim pargalarinin takili oldugundan emin
oluinuz.

. Uretici tarafindan tavsiye edilmeyen eklentileri kullanmayniz.

. Pompalarken g6giis koruyucusunu gogsiiniizden ¢itkarmaya ¢alismaymiz. Gogiis
pompasini kapatiniz ve gégsiiniizle gégiis koruyucusu arasindaki miihrii parmaginizla
kirmiz. Ardindan gogiis koruyucusunu gogsiiniizden ¢ikariniz.

. Gogiis pompasini hamileyken asla kullanmayiniz, ¢iinkii pompalama dogumu
tetikleyebilir.

. Her kullanimdan 6nce tiim uygun pompa bilesenlerini inceleyiniz.

. IIk kullanimdan énce gdgsiiniizle ve anne siitiiyle temas eden tiim pargalari temizleyiniz ve

sterilize ediniz.

Her kullanimdan sonra gogsiiniizle ve anne siitiiyle temas eden tiim pargalari yikayiniz.

Bu iiriin, hijyenik nedenlerden dolayz, tek bir kullanici tarafindan kullanilmak tizere

tasarlanmistir.

0. Cocuklarim veya evcil hayvanlarin motor {initesi, adaptor veya aksesuarlarla oynamasina
izin vermeyiniz.

1. Uzun bir siire kullanilmayacaksa pillerini ¢ikariniz.

2.Gogiis pompasi, gegerli EMC direktifleriyle uyumlu olmasina ragmen, asir1 emisyonlara
kars1 duyarl olabilir ve / veya diger ekipmanlarla etkilesime girebilir. Bunun
sonuglarindan biri, gdgiis pompasinin kapanmasi veya hata moduna girmesi olabilir.
Paraziti 6nlemek i¢in, diger elektrikli ekipmanlari sagim sirasinda gogiis pompasindan
uzak tutunuz.

13. Cihaz1 MR ortaminda kullanmayiniz.

& Gii¢ adaptirii kullanimyla ilgili dikkat edilecek noktalar

Gii¢ adaptorii olarak yalnizca iiriinle birlikte verileni kullaniniz.

Gii¢ adaptoriiniin voltajinin gii¢ kaynagi ile uyumlu oldugundan emin olunuz.

Bu iiriin elektrik prizine takildiginda asla gozetimsiz birakilmamalidir.

Gogiis pompasini her kullanimdan hemen sonra fisten gekiniz.




Uriin Cizimi

(1 1x Contali kapak

(@ 1 x Pompa Gévdesi

@ 1 x Baglanti Hortumu (®2 x Valf
@ 1x Elastik diyafram (9 4 x Beyaz Membran
@) 1x Conta Yatag: 2 x Biberon

(® 4 x Conta Halkas1 @D 1 x Biberon Standi

® 1 xGogiis Basligi @2 1 x Pompa Unitesi

1 x Biberon Basglig
@5 1x Emzik

1 x Biberon Halkas1

{7 2xKapak
1x Gti¢ adaptorii




Kurulum Talimatlar:

Uriin Montaji

Not: Gogiis pompasinin uygun pargalarini temizlediginizden ve opsiyonel
olarak dezenfekte ettiginizden emin olunuz.

Temizledikten sonra, toplama {initelerinizi monte etmek i¢in su adimlar izleyiniz:

1. Adim:

Gogiis koruyucusunu pompa govdesinin huni seklindeki kismina yerlestiriniz. Tki gogiis
baslig1 boyutu mevcuttur: 24 mm ve 27 mm.
Boyutunu gogiis baslig tizerinde bulabilirsiniz.

ww/g




Kurulum Talimatlar:

2. Adim:

Liitfen beyaz membrani vana iizerine diizgiin bir sekilde monte ediniz.

Beyaz membranin yukari kivrilmayacagindan emin olunuz.

0™
.

3. Adim:

Vanay1 alttan pompa govdesine yerlestiriniz. Vanay1 miimkiin oldugu kadar igeri itiniz.

<1l

4. Adim:

Pompa govdesini, saglam bir sekilde sabitlenene kadar siseye saat yoniinde vidalayiniz.



Kurulum Talimatlar:

5. Adim:

Elastik diyaframi conta yuvasina yerlestiriniz, diyafram kenarinin ve conta yuva
kenarinin sikica oturdugundan emin olunuz. Ardindan conta kapagiyla sizdirmaz hale
getiriniz; sizdirmaz bir yaliim diizenegi yapiniz. Sizdirmazlik yuvasinin altindaki tipada
"O" seklinde bir sizdirmazlik halkas1 yoksa, liitfen conta gemberini tipa konumunda

oluga yerlestiriniz.

Sekil 5-1 Sekil 5-2 Sekil 5-3 Sekil 5-4




Kurulum Talimatlar:

6. Adim:

Baglant1 borusunun bir tarafini tipasiz conta kapagina yerlestiriniz ve baglanti
borusunun diger tarafin1 motor iinitesine yerlestiriniz. Ardindan tiim yalitim

tertibatini baglayiciya takiniz.

Sekil 6-3

Sekil 6-4




Kurulum Talimatlar:

Pil Takma

Bu iiriin, gii¢ kaynagi olarak 4 AA alkalin pil kullanabilmektedir. Liitfen pili, initenin

altinda gosterilen pil kutuplarimin yéniine gore takiniz.

Ters kutuplama yapmayiniz.
Eski ve yeni pilleri karistirmayiniz.
Alkalin, standart (karbon-¢inko) veya sarj edilebilir pilleri karistirmayiniz.

Her pil takimi yaklasik 1,5 saatlik pompalama siiresi saglayacaktir. Pil ¢alisirken,
motor iinitesi LCD ekrani pil semboliinii gosterecektir. o
Pil sembolii yanip soniiyorsa, bu kalan pilin gogiis pompasinin normal ¢alismast igin yeterli

olmadig1 anlamina gelir. Liitfen pilleri degistiriniz.



Kurulum Talimatlari

Gii¢ Adaptorii

Uriiniin tasarimi geregi, {inite gii¢ adaptorii igindeki pille kullanilabilse de, gii¢ adaptdriinii
kullanmadan 6nce pili ¢gikarmanizi dneririz. Pili kullanirken gii¢ adaptoriinii kullanmaniz
gerekirse, litfen gogiis pompasini kapatiniz; ardindan harici gii¢ kaynagina eriginiz ve tiriinii
aciniz. Harici gli¢ kaynagi kullanildiginda, pil sembolii ekranda gosterilmeyecektir. Ayni

zamanda harici gii¢ sembolii yanacaktir.

Liitfen gii¢ adaptoriini 1slak elle takmayiniz veya ¢ikarmayiniz.
A Liitfen gii¢ adaptoriinii gii¢ kaynagma uzun siire takili birakmayiniz.



Gogiis Pompasinin Kullanimi

Ekran bilgileri ve diigme islevi

P\ e QL Iy
onnoTS
Ol It w8

@ Harici giic kaynag1 géstergesi

b6 606

(2 Pompalama seviye gostergesi
@ Siireklilik ¢aligsma siiresi, onde "dakika", arkada "saniye"
@ Uyarma modu
@ Sagma modu
@ Pil gostergesi
Seviye yiikseltme yonii

Uyarma/Sagma
modu gecis diigmesi
Pompalama seviyesini artirir

Pompalama
seviyesini diisiiriir
Giig diigmesi. Unite

acildiginda herhangi bir
modda tiniteyi kapatmak
icin diigmeye basilabilir.




Pompalama

Rahat bir sandalyede/koltukta oturunuz (sirtiniz1 desteklemek i¢in minderler kullanmaniz iyi
olabilir).

a. Monte edilen pompa gévdesini gogsiiniize dogru bastirmiz. Meme ucunuzun
ortalandigindan emin olunuz. Bagparmaginiz ve isaret parmaginizla gogiis basligini
g0gsiinliziin iistiinde tutunuz. Elinizin avug i¢i ile gogsiiniizii destekleyiniz.

b. Bu “(h= diigmeye basmiz. Gogiis pompasi dnceden ayarlanmig seviyeye gore
otomatik olarak uyarma modunda ¢aligmaya baglayacak ve uyarma gostergesi
yanacaktir. Gogilis pompasi daha once gii¢ beslemesi kesilmeden kullanilmigsa, gogiis
pompasi ayarlanan en son emme seviyesini gosterecektir.

c. Siitiiniiz akmaya basladiginda sagma moduna gegmek i¢in Litfen “Uyarma / Sagma”
diigmesine basiniz. Gereksiniminize gore “Uyarma / Sagma” butonuna basarak uyari
modunu ve sagma modunu degistirebilirsiniz. Uyar1 modunda herhangi bir islem
yapilmazsa ik dakika sonra pompa otomatik olarak sagma moduna geger.

d. Kisisel konforunuza bagli olarak "+" veya "-" tuslarina basarak emis seviyesini
ayarlayabilirsiniz. Diigmeye uzun siire basmak, seviyeyi daha hizli ayarlamaniza
yardimci olabilir.



Pompalama

e. Pompalama bittikten sonra siseyi bir kapakla kapatiniz. Gogiis pompasini
kapatiniz. Anne siitii ile temas eden pargalar sokiiniiz ve temizleyiniz.

>

Liitfen hava yolunu emme sirasinda agik ve engelsiz tutunuz, hava
yolunun tikanmasini 6nleyiniz.

Sisenin devrilmesini 6nlemek icin sise tutucu kullanimiz. Asir1 doldurmay:
ve dokiilmeyi 6nlemek i¢in siseyi ¢ok dolu doldurmayiniz.

Unite, higbir islem yapilmadan yaklasik 30 dakika giicii kendi kendine

kapatabilir.




Gogiis Koruyucusu Boyutu

Gogiis ucunuzun gogiis korumasina tam olarak oturdugundan emin olunuz. Cok
siki olmamalidir, anne siitiinii sagarken meme ucunun serbestce hareket
edebilmesi 6nemlidir.

Gogiis baslig1 ¢ok biiyiik olmamalidir, ¢iinkii bu agriya veya daha az etkili

sagmaya neden olabilir. Tki gogiis siperi boyutu mevcuttur: 24 mm ve 27 mm.

Uriinle birlikte tek boyut gogiis koruyucusu verilmektedir.

24mm 27mm

Pompalama sirasinda herhangi bir agr1 veya rahatsizlik olursa, liitfen
daha biiyiik veya daha kii¢iik bir beden se¢gmeyi deneyiniz.




Temizlik

Dikkat:

I.
2.

3.

4.
5.

Temizlik i¢in yalnizca i¢gme kalitesinde ¢esme suyu veya siselenmis su

kullaniniz.

Siit kalintilarmim kurumasini 6nlemek ve bakteri tiremesini 6nlemek

icin kullanimdan hemen once ve sonra meme ve anne siitii ile temas

eden tiim pargalari ¢ikariniz ve yikayiniz.

Iyice temizlendiginden emin olmak igin litfen temizlik gerektiren tiim

pargalar1 sokiiniiz.

Kirlenmeyi dnlemek i¢in liitfen parcalari temiz bir ortamda tutunuz.

Gogiis pompasinda kalict hasara neden olabileceginiz icin asla gogiis

Eompam motor tinitesini ve AC adaptoriinii suya veya sterilizatore
oymayiniz.

Kullanmadan once temizleme:

1.
2.

3.
4.

Gogiis ve anne siitii ile temas eden tiim pargalar1 ayiriniz ve yikayiniz.
Ayrilan tiim pargalar tencereye koyunuz. Tencereyi tiim pargalar1 kaplayacak
kadar igme kalitesinde ¢esme suyu veya siselenmis su ile doldurunuz.

Suyu kaynatiniz. Pargalar1 5 dakika kaynar suda bekletiniz.

Suyu sogumaya birakiniz ve parcalart sudan yavagca ¢ikarmiz. Cildinizin
haslanma ihtimaline kars1 dikkatli olunuz.

. Pargalari diizgiin bir sekilde temiz bir kagit havlu lizerine veya temiz bir

kurutma rafina yerlestiriniz ve havayla kurumaya birakiniz. Pargalari
kurutmak i¢in bez havlu kullanmaktan kagininiz, ¢iinkii bebeginiz i¢in zararl
mikrop ve bakterileri tastyabilirler.

O
gg&ﬁ o
Sy

Kullandiktan sonra temizleme:

1.
2.

3.

Gogiis ve anne siitii ile temas eden tiim pargalar ayiriniz ve yikaymiz.
Anne siitli kalintilarini gidermek igin, gogiis ve anne siitii ile temas eden
tiim ayrilmig kisimlar1 soguk suyla durulayiniz.

Pargalar1 diizgiin bir sekilde temiz bir kagit havlu {izerine veya temiz bir
kurutma rafina yerlestiriniz ve havayla kurumaya birakiniz.




Sorun Giderme

Anormallik

Neden analizi

Coziimler

Diisiik veya Sifir
Emme

Baglanti noktalar1 gevsek
olabilir

Eklemenin giivenli
oldugundan emin olmak igin
tiim baglant1 noktalarini
inceleyiniz.

Vana kopuk veya catlamis
olabilir veya membranda

Pompalamadan 6nce vanay1
ve / veya membrani

gf;]l)lﬂfrr veya yurtiklar degistiriniz.
Gogiis koruyucusu boyutu Uygun biiyiikliikte bir gdgiis

uygun olmayabilir

siperini degistiriniz.

"Err" yaziyor

Glig sorunlart

Liitfen pilleri veya gii¢
adaptoriinii degistiriniz.

Pil sembolii yanip
soniiyor

Voltaj ¢ok diisiik olabilir

Liitfen pilleri degistiriniz




Atik Muamele Yollar:

K Bu Uriiniin Dogru Sekilde imhas:

mmmm  (Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman)

Uriin iizerinde gosterilen bu isaret, iiriiniin kullanim 6mrii sonunda diger evsel
atiklarla birlikte atilmamasi gerektigini belirtir. Cevreye veya insan sagligina
olasi zarar1 6nlemek i¢in liitfen bu {iriinii diger atik tiirlerinden ayiriniz ve
sorumlu bir sekilde geri doniistiirliniiz. Bu tiir bir tirlinii bertaraf ederken, iiriinii
satin aldiginiz bayi ile iletisime geciniz veya bu 6genin gevre agisindan giivenli
bir geri doniisiim merkezinde nasil atilabilecegine iligkin ayrintilar igin yerel
devlet dairenize bagvurunuz. Ticari kullanicilar, tedarikgileriyle iletisime gegmeli
ve satin alma sozlesmesinin hiikiim ve kosullarin1 kontrol etmelidir. Bu iiriin
bertaraf igin diger ticari atiklarla karistirllmamalidir. Bu iiriin tehlikeli maddeler
icermez.




Bakim

1. Uniteyi diisiirmekten, carpmaktan veya firlatmaktan kagininiz.

3. Uniteyi temizlerken yumusak bir bez kullaniniz ve hafif bir deterjanla hafifge

siliniz. Kiri ve fazla deterjam temizlemek i¢in nemli bir bez kullaniniz.




Bakim

4. Benzin, tiner veya benzeri ¢oziiciiler kullanmayin.

5. Uzun siire kullanilmayacaksa pilleri ¢ikariniz.

6. Uriinii sokmeyiniz.




Sartname

21

Uriin Agiklamast Elektrikli Gogii
Model Smilky
Uyarma modu Yaklagik -60~-130mmHg
Aralikli Vakum
Sagma modu Yaklagik -60~-250mmHg
Uyarma modu 10 Seviye
Vakum Seviyeleri
Sagma modu 10 Seviye
Uyarma modu 100 C.P.M.
Dakika Bagma Dongii
Sagma modu 29~73 C.P.M.
Gogiis Koruyucu Boyutlart | 24mm
Giig Kaynag 4 AA pil veya Medikal AC Adaptori (DC6.0V, 1000mA)
Pil Omrii Yaklasik 1,5 saat, farkli pil tiirleri pil mriinii etkileyebilir

Ek Fonksiyon

Otomatik Kapanma

Unite Agirhg Yaklasik 265 g (9,35 0z) (pil harig)
Unite Boyutlart 129 x 129 x 55mm (L x W x H)
Sicaklik 5°C ~ 40°C(41°F~104°F)
Cahgma Ortami Nem 15~93%RH
Basing 700hPa~1060hPa
Sicaklik -20°C~55°C(-4°F~131°F)
Depolama Ortami
Nem <93%RH

Beklenen Servis Omrii

Cihaziniz miimkiin olan en biiyiik 6zen gosterilerck tasarlanmis ve
gelistirilmistir ve beklenen servis 6mrii 400 saattir.




Sartname

Girig Koruma Derecesi P21

Siniflandirma Dahili Giiglendirilmis Ekipman, Tip BF I

Sartname onceden haber verilmeksizin degistirilebilir.

Bu cihaz asagidaki standartlara uygundur:

EN 60601-1-11 Tibbi elektrikli ekipman — Boliim 1-11: Temel giivenlik ve temel
performans igin genel gereklilikler -Teminat Standardi: Evde saglik bakimi ortaminda
kullanilan tibbi elektrikli ekipman ve tibbi elektrikli sistemler igin gereklilikler ve EN
60601-1-2 (EMC), IEC / EN60601-1 (Giivenlik) standartlarinin gerekliliklerine
uygundur. Uretici ISO 13485 sertifikasina sahiptir.




Garanti

Bu iiriin igin, Girtinii tiiketicinin satin aldig ilk tarihten itibaren pompa mekanizmasi igin bir yil siireyle (parcalar ve
aksesuarlar igin 90 giin) imalat hatalarina karsi garanti saglamaktayiz. Uretim hatalarindan dolayr memnuniyetle
ticretsiz degisim ve 6miir boyu onarim sumaktayiz. Bu garanti piller ve yanhs kullamim, kétiiye kullamim veya

degisiklige maruz kalmis herhangi bir iiriin igin gegerli degildir. Ayrmtilar igin liitfen yerel satici ile iletisime geginiz.
Iletisim Bilgileri

Kullanici kisi veya sorumlu kurulus; imalat¢i veya imalatginin
temsilcisi ile asagidaki durumlar i¢in iletisime ge¢melidir.

- gerekirse, iiriiniin kurulmasi, kullanilmasi veya bakiminda
yardim i¢in veya

- beklenmedik islem veya olaylar1 bildirmek igin.




Elektromanyetik Uyumluluk Bilgileri

Cihaz, uluslararasi IEC 60601-1-2 standardinin EMC gereksinimlerini karsilar.
Gereksinimler, asagidaki tabloda agiklanan kosullar altinda karsilanmaktadir. Cihaz

elektrikli bir tibbi {irlindiir ve kullanim talimatlarinda yayinlanmasi gereken EMC ile ilgili
ozel ihtiyati tedbirlere tabidir. Tagmabilir ve mobil HF iletisim ekipmani cihazi
etkileyebilir. Unitenin onaylanmamis aksesuarlarla birlikte kullamlmast, cihazi olumsuz

etkileyebilir ve elektromanyetik uyumlulugu degistirebilir. Cihaz dogrudan diger elektrikli

ekipmanlarin yaninda veya arasinda kullanilmamalidir.

Tablo 1

Ureticinin kilavuzu ve beyani-elektromanyetik emisyonlar

Cihaz, asagida belirtilen elektromanyetik ortamda kullanilmak tizere tasarlanmugtir.
Cihazin misterisi veya kullanicisi, cihazin boyle bir ortamda kullanilmasini saglamalidir.

Elektromanyetik ortam

IEC 61000-3-3

Emisyon testi Uyumluluk Kilavuz
Cihaz, RF enerjisini yalmizca dahili
islevi i¢in kullanir. Bu nedenle,
. . Grup 1,B emisyonlari ¢ok diisiiktiir ve yakindaki
Isin b de emisyon CISPR Y ¢ s ¥
1§1m 1grminde emisyon simfi. elektronik ekipmanda herhangi bir
parazite neden olmasi muhtemel
degildir.
Cihaz, meskenler ve mesken amactyla
kullanilan binalar1 besleyen kamuya
acik diisiik voltajli giic kaynagi
fletilen emisyon CISPR 11 Grup 1.B sebe_kesine dogrudan bagh olanlar da
smifi. dahil olmak {izere tiim tesislerde
kullanima uygundur.
Harmonik emisyonlar
IEC 61000-3-2 A Smifi
Voltaj dalgalanmalar1
/ titreme emisyonlar1 U
ygun




Elektromanyetik Uyumluluk Bilgileri

Tablo 2

Uretici kilavuzu ve beyani-elektromanyetik muafiyet
(Evde saglik bakimi ortam1 igin)

Cihaz, asagida belirtilen elektromanyetik ortamda kullanilmak tizere tasarlanmistir. Cihazin
miisterisi veya kullanicis1 boyle bir ortamda kullanilmasini saglamalidir.

Giig kaynag giris
hatlarinda voltaj
digiisleri, kisa
kesintiler ve
voltaj degisimleri
IEC 61000-4-11

At 0°, 45°, 90°,
135°, 180°, 225
, 270° ve 315°

%0 UT; 1 deviq
ve

%70 UT;
25/30 devir
Tek faz: 0°°de

%0 UT;
250/300 devir

At 0°, 45°, 90°,
135°, 180°, 225
, 270° ve 315°

%0 UT; 1 devir
ve

%70 UT;
25/30 devir
Tek faz: 0°°de

%0 UT;
250/300 devir

. | TEC 60601 Uyumluluk Elektromanyetik ortam
MUAFIVET testi | ¢ seviyesi diizeyi “kilavuz

+ 8kV + 8 kV Zeminler ahsap, beton veya
Elektrostatik temas temas seramik karo olmalidir. Zeminler
desarj (ESD) IEC | £2 kV,+4 kV,| £2 kV,*+4 kV, [sentetik malzemeyle kapliysa,
61000-4-2 +8kV, +8kV, bagil nem en az % 30 olmalidir.

415 kV hava | =15 kV hava
Elektrostatik + 2 kV, 100 | £2kV, 100 Sebeke gii¢ kalitesi, tipik bir ticari
gegici / patlama | kHz, AC giig kHz, AC giig veya hastane ortamindaki  gibi
IEC 61000-4-4 baglant1 baglanti olmalidir.

noktas1 i¢in |noktasiigin
Gerilim +0.5kV, £1kV | £0.5kV, +1kV | Sebeke gii¢ Kalitesi, tipik bir ticari
1EC 61000-4-5 (diferansiyel (diferansiyel veya hastane ortamindaki  gibi

mod) mod) olmaldir.

%0 UT; %0 UT:

0,5 cycle 0,5 cycle

Sebeke gii¢ kalitesi, tipik bir ticari
veya hastane ortamindaki  gibi
olmalidir.

Giig frekansi (50/60)
Hz) manyetik alan
IEC 61000-4-8

30 A/m; 50Hz
or 60Hz

30 A/m; 50Hz
or 60Hz

Giig frekans1t manyetik alanlari, tipik
bir ticari veya hastane ortamindaki
tipik bir konum i¢in karakteristik
seviyelerde olmalidir.




Elektromanyetik Uyumluluk Bilgileri

Tablo 3

Ureticinin kilavuzu ve beyani-elektromanyetik bagisiklik
( For home healthcare environment)

Cihaz, asagida belirtilen elektromanyetik ortamda kullanilmak tizere tasarlanmistir.
Cihazin miisterisi veya kullanicisi bdyle bir ortamda kullanilmasini saglamalidir.

1720MHz,1845
MHZ,1970MHz
28V/m

2450MHz, 28V

/m

5240MHz,5500
MHZ,5785MHz
oOV/m

1720MHz,1845
MHZ,1970MH
28V/m

2450MHz, 28V

/m

5240MHz,5500
MHZ,5785MH
9V/m

. | IEC 60601 Uyumluluk Elektromanyetik ortam
MUAFIYET testi | ¢oct seviyesi  |diizeyi -kilavuz
Iletilen RF 94_15-801\§IH§[| 015_38\(/)1\;ISHI\3['d Tasinabilir ve mobil RF iletigim
IEC 61000- igin 3V ISM'de igin 3V: ¢ ekipmani, vericinin frekansi igin
4-6 6V ve 0.15- 6V ve 0.15- li Xl h |
80MHz arasi 80MHz aras1 ge@e.r 1 delj] emden hesap anap
amator radyo  |amatér radyo | tavsiye edilen ayirma mesafesinden
frekanslar frekanslart daha yakin olarak, cihazin kablolar
dahil herhangi bir par¢asina daha
. yakin kullanilmamalidir.
Isin bigiminde 385MHz, 27V |385MHz, 27V
RF IEC 61000- (/m /m Onerilen ayirma mesafesi
4-3
450MHz, 28V |450MHz, 28V 35
/m /m d =[P 80 MHz - 800 MHz
En
d =L/ 800 MHz - 2.7 Ghz
710MHz,745 710MHz,745 Ei
MHZ,780MHz |MHZ,780MHz |burada P, vericinin ireticisine gore
9V/m 9V/m watt (W) cinsinden vericinin
maksimum ¢ikis giicii degeridir ve d,
. Sneril
Q10MHZ870  |810MHZ870 metref(n'z.cmsmden onerilen ayirma
MHZ.930MHz |MHZ,930MH | Mesalesidir.
28V/m 28V/m

Bir zelektromanyetik alan
arastirmastyla belirlendigi {izere, sabit
RF vericilerinin alan giigleri, a her
frekans araliginda uyum diizeyinden
diisiik olmalidir.

Asagidaki sembolle isaretlenmis
ekipmanin yakininda parazit meydana
gelebilir:

()




Elektromanyetik Uyumluluk Bilgileri

Tablo 4

Tagmabilir ve mobil RF iletisim ekipman ile cihaz arasindaki dnerilen ayirma
mesafeleri (Ev saglik bakimi ortami igin)

Cihaz, frekans yayabildigi ve dolayisiyla parazitlerin kontrol edildigi bir
elektromanyetik ortamda kullanilmak iizere tasarlanmistir. Cihazin miisterisi veya
kullanicisi, taginabilir ve mobil RF iletisim ekipmani (vericiler) ile cihaz arasinda
iletisim ekipmaninin maksimum ¢ikis giicline gore asagida nerilen minimum
mesafeyi koruyarak elektromanyetik paraziti onlemeye yardimci olabilir.

Vericinin Vericinin frekansina gore ayirma mesafesi m
nominal
maksimum ¢1kis 80 MHz - 800 MHz 800 MHz - 2.7 GHz
ficii 3.5 :
giici d=P2WP d=WP
E E
Y
0.01 0.12 0.23
0.1 0.38 0.73
1 1.2 2.3
10 3.8 7.3
100 12 23

Yukarida listelenmeyen maksimum ¢ikis giiciine sahip vericiler i¢in, Metre (m)
cinsinden Onerilen ayirma mesafesi d, vericinin tireticisine gore vericinin watt (W)
cinsinden maksimum ¢ikis giicli degerinin bulundugu vericinin frekansi i¢in gegerli
denklem kullanilarak tahmin edilebilir.

NOT 1: 80 MHz ve 800 MHZ'de, daha yiiksek frekans araligi i¢in ayirma mesafesi
gecerlidir.

NOT 2: Bu yonergeler her durumda gecerli olmayabilir. Elektromanyetik yayilma;
yapilar, nesneler ve insanlardan gelen sogurma ve yansimadan etkilenir.
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Description du produit

Merci pour avoir acheté et d’envisager d'utiliser le tire-lait électrique Smilky . Ce
tire-lait est un appareil d’aspiration électrique utilisé pour tirer et recueillir le lait
maternel de la mére allaitante.

Ce produit suit le rythme d’allaitement naturel d’'un bébé. La conception unique
peut vous aider a tirer le lait maternel de maniére rapide et confortable. Veuillez lire
attentivement ce mode d’emploi avant d’utiliser le dispositif médical pour la stimu-
lation et I’extraction. Appuyez sur le bouton de marche / arrét, le tire-lait démarre
automatiquement en mode stimulation.

Il s’agit d’un produit a usage unique qui ne doit jamais étre partagé entre les ma-
mans.

Technologie a deux modes de stimulation et d’extraction

Ce produit a un mode de stimulation et d’extraction. Appuyez sur le bouton de
marche / arrét, le tire-lait démarre automatiquement en mode stimulation.

Si aucune action n’est effectuée pendant le mode de stimulation, aprés deux mi-
nutes, la pompe passe automatiquement en mode d’extraction.

Mode de stimulation : Rythme d’aspiration / pompage rapide pour stimuler le
réflexe d’éjection du lait et démarrer I’écoulement du lait.

Mode d’extraction : Rythme d’aspiration / pompage plus lent pour une éxtraction
douce et efficace du lait aussi rapidement que possible.

Usage prévu

1. Ce tire-lait est destiné a un usage domestique uniquement. La pompe étant com-
pacte et discrete a utiliser, vous pouvez I'emporter partout avec vous, afin de tirer
librement votre lait et d’assurer votre approvisionnement en lait.

2. Si vos seins sont engorgés (douloureux ou enflés), vous pouvez tirer une petite
quantité de lait avant ou entre deux tétées pour soulager la douleur et aider votre
bébé a téter plus facilement.

3. Sivous étes séparée de votre bébé et souhaitez continuer a allaiter lorsque vous le
retrouvez, il est préférable de tirer votre lait régulierement pour stimuler votre pro-
duction de lait.



Consignes de sécurité

A Mise en garde

13.

N'utilisez le produit que pour I'usage auquel il est destiné, comme décrit dans ce
manuel.

Veuillez vous assurer que toutes les parties du tire-lait sont présentes avant utilisa-
tion.

N'utilisez pas d’accessoires non recommandés par le fabricant.

N’essayez pas de retirer 'embout de téterelle de votre sein pendant le pompage.
Eteignez le tire-lait et brisez le joint entre votre sein et I'embout téterelle avec votre
doigt, avant de retirer cette derniéere de votre sein.

N’utilisez jamais le tire-lait pendant la grossesse, car le pompage pour I’extraction
peut provoquer le travail.

Inspectez tous les composants appropriés du tire-lait avant chaque utilisation.
Nettoyez et désinfectez toutes les parties qui entrent en contact avec votre sein et
votre lait maternel avant la toute premiére utilisation.

Lavez toutes les parties qui entrent en contact avec votre sein et votre lait maternel
apres chaque utilisation.

Pour des raisons d’hygiéne, ce produit est destiné a étre utilisé par un seul utilisa-
teur.

. Ne laissez pas les enfants ou les animaux jouer avec le bloc moteur, 'adaptateur ou

les accessoires.

. Retirez les piles si elles ne doivent pas étre utilisées pendant une période prolon-

gée.

. Bien que le tire-lait soit conforme aux directives CEM applicables, il peut encore

étre susceptible d’émissions excessives et / ou peut interférer avec d’autres équi-
pements. L'une des conséquences peut étre que le tire-lait s’arréte ou passe en
mode erreur. Pour éviter les interférences, éloignez tout autre équipement élec-
trique du tire-lait pendant I’extraction.

N’utilisez pas I'appareil dans I’environnement RM.

A Important pour utiliser ’adaptateur secteur

Utilisez uniquement |'adaptateur secteur qui accompagne le produit.

Assurez-vous que la tension de I'adaptateur secteur est compatible avec la source
d'alimentation.

Ce produit ne doit jamais étre laissé sans surveillance lorsqu'il est branché sur une
prise électrique.

Débranchez toujours le tire-lait immédiatement apres utilisation.




lllustration de I’appareil

1. 1 Couvercle de joint 7.1 Corps de pompe 13. 2 Prises

2. 1 Tube de connexion 8. 2 Vannes 14. 1 Capuchon
3. 1 Diaphragme élastique 9. 4 Membranes blanches 15. 1 Tétine

4.1 Joint de siege 10. 2 Bibéron de lait 16. 1 Bague a vis
5. 4 Joints d’étanchéité maternel 17. 2 couvercles
6. 1 Embout téterelle 11. 1 Porte-bibéron 18. 1 x Adaptateur

12. 1 x Unité moteur secteur



Mise en route
Assemblage du produit

Remarque : Assurez-vous d’avoir nettoyé et éventuellement désinfecté les
parties appropriées du tire-lait.

Apres le nettoyage, procédez comme suit pour assembler votre appareil :

Etape 1:

Insérez I’embout téterelle dans la partie en forme d’entonnoir du corps de la
pompe. Deux tailles d’embout téterelles sont disponibles : 24 mm et 27 mm.
Vous pouvez trouver la taille sur la téterelle elle-méme.

ww/zg

24mm 27mm



Etape 2:

Veuillez installer la membrane blanche sur la
vanne en douceur.

Assurez-vous que la membrane blanche ne
s’enroule pas.

Etape 3:
Insérez la valve dans le corps de la pompe par
le dessous. Poussez la valve aussi loin que
possible.

Etape 4 :

Vissez le corps de la pompe du tire-lait dans
le sens des aiguilles d’une montre sur le flacon
jusqu’a ce qu’il soit solidement fixé.




Etape 5:

Placez le diaphragme élastique dans le siége du joint, assurez-vous que le bord
du diaphragme et le bord du siége du joint sont bien ajustés. Ensuite, sceller par le
couvercle du joint en faire un ensemble d’isolation étanche. S’il n’y a pas de joint
d’étanchéité torique en forme de « O » sur le bouchon au bas du siege d’étan-
chéité, veuillez placer le joint d’étanchéité dans la rainure en position du bouchon.

=

L

>
Figure 5-1 Figure 5-2 Figure 5-3 Figure 5-4

Etape 6 :

Assemblez un c6té du tube de connexion sans insérer le bouchon dans le cou-
vercle du joint puis I'autre coté de I'insert du tube de connexion dans le moteur de
I'unité. Insérez ensuite ’ensemble d’isolation dans le connecteur.

Figure 6-1 Figure 6-2



Figure 6-3

Figure 6-4

Installation des piles
Ce produit peut utiliser 4 piles alcalines AA comme alimentation. Veillez a installer
la batterie selon le sens de la polarité de la batterie indiquée au bas de I'appareil.




N’inversez pas la polarité.

Ne mélangez pas des piles neuves et anciennes.

Ne mélangez pas des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechar-
geables.

Chague jeu de piles permettra environ 1,5 heure de pompage. Pour le fonctionne-
ment & pile, 'écran LCD du bloc moteur affiche le symbole de la pile (I, .

Si ce symbole clignote, c’est que la pile restante n’est pas suffisante pour un travail
normal du sein, veuillez remplacer les batteries.

L’adaptateur secteur

Bien que la conception du produit permet de garder la pile a 'intérieur de I’'adap-
tateur secteur, nous vous recommandons de la retirer avant d’utiliser I’adaptateur
secteur. Si vous allez utiliser 'adaptateur secteur avec le fonctionnement a pile,
veuillez éteindre le tire-lait, puis accéder a une alimentation externe et allumer le
produit.

Lorsque 'alimentation externe est utilisée, le symbole de la batterie ne s’affiche pas
a I’écran. En méme temps, le symbole d’alimentation externe s’allume :.a\., .

Veuillez ne pas insérer ou retirer ’adaptateur secteur avec les mains mouil-
lées.

Veuillez ne pas brancher I'adaptateur d’alimentation avec I’alimentation
pendant une longue période.



Utilisation du tire-lait

lllustration de I'afficheur et de la fonction des boutons

*,—_f ;|

v -®

@1 ‘ ,-‘,-' ‘-“-’/ \

@ .-’ L’ '-’ '-’ ", \‘f‘@
4@

. Indicateur d’alimentation externe
Indicateur de niveau de pompage
Temps de travail de continuité, «minute» devant, «seconde» derriére
Mode de stimulation
Mode d’extraction
Indicateur de pile
Sens d’augmentation de niveau

NO O WN =

1/ (=T \
“‘f' “/ L BB BB nyd J \\‘ | Bouton de commutation

‘ | entre modes de stimulation
|| et d’extraction

[ ‘ |
M- \\ /
Diminution \ ( 1 z /__ Augmentation du niveau de
du niveau \,/ '/

de pompage pompage

Bouton de marche. Le
bouton peut étre enfoncé
pour éteindre I'appareil
dans n’importe quel mode
lorsqu’il est allumé.



Pompage

Détendez-vous dans un fauteuil confortable (vous pouvez utiliser des coussins
pour soutenir votre dos).

a. Appuyez le tire-lait assemblé contre votre sein. Assurez-vous que votre mamelon
est centré. Tenez le tire -lait sur votre sein avec votre pouce et votre index. Soutenez
votre sein avec la paume de votre main.

\
(g

b. Appuyez sur le bouton d) , le tire-lait démarre automatiquement en mode stimula-
tion selon le niveau prédéfini et I'indicateur de stimulation s’allume. Si le tire-lait a été
utilisé avant sans couper I'alimentation électrique, le tire-lait permettra I'extraction au
dernier niveau d’aspiration défini.

c. Une fois que votre lait commence a couler, veuillez appuyer sur le bouton « Stimula-
tion / Expression » pour passer au mode d’extraction. Vous pouvez basculer entre
les modes de stimulation et d’extraction en appuyant sur le bouton « Stimulation /
Extraction » selon vos besoins. Si aucune action n’est effec-
tuée pendant le mode de stimulation, aprés deux minutes, la
pompe passe automatiquement en mode d’extraction.

d Selon votre confort personnel, vous pouvez appuyer sur le
bouton « + » ou « - » pour régler le niveau d’aspiration. Un
appui long sur le bouton peut vous aider a régler le niveau
plus rapidement.

e. Fermez le bibéron avec un couvercle apres le pompage. Ar-
rétez le tire-lait. Démontez et nettoyez les pieces en contact
avec le sein et le lait.

Veuillez garder les voies respiratoires ouvertes et dé-
gagées pendant I’aspiration, pour éviter de bloquer le
parcours de I'air.




Utilisez un porte-bibéron pour qu’il ne bascule pas. Evitez de trop remplir le
bibéron pour éviter un débordement et un déversement.
L’appareil peut s’arréter lui-méme aprés environ 30 minutes d’inactivité.

Taille de 'embout téterelle

Assurez-vous que votre mamelon est bien ajusté a la téterelle. Il ne doit pas étre
trop serré, car il est important que le mamelon puisse bouger librement, tout en
tirant le lait maternel.

L’embout téterelle ne doit pas étre trop grande, car cela peut causer des douleurs
ou rendre I'extraction moins efficace. Deux tailles de téterelle sont disponibles : 24
mm et 27 mm. Un embout téterelle de taille unique livré avec le produit.

24mm 27mm

ﬁ En cas de douleur ou de géne pendant le pompage, veuillez envisager d’uti-
liser une taille plus grande ou plus petite.



Nettoyage
Mise en garde

1.

2.

3.

Nettoyez et désinfectez les piéces ci-dessous avant d’utiliser votre pompe pour la
premiere fois.

Utilisez uniquement de I'eau de robinet potable ou de I'eau en bouteille pour le
nettoyage.

Démontez et lavez toutes les parties qui entrent en contact avec le sein et le lait ma-
ternel immédiatement avant et aprés chaque utilisation pour éviter le desséchement
des résidus de lait et favoriser ainsi la prolifération bactérienne.

. Veuillez démonter toutes les pieces qui nécessitent un nettoyage pour assurer un

nettoyage en profondeur.

. Veuillez placer les pieces dans un environnement propre pour éviter toute contamination.
. Ne trempez jamais le bloc-moteur de I'appareil ainsi que I'adaptateur secteur dans

de I'eau ou un stérilisateur, car vous pourriez endommager le dispositif médical de
fagon permanente.

Nettoyage avant utilisation

1.
2.

3.
. Laissez I'eau refroidir et retirez délicatement les piéces de I'eau. Soyez prudent et

Démontez et lavez / désinfecter toutes les parties qui entrent en contact avec le sein
et le lait maternel.

Mettez toutes les piéces séparées dans le pot. Remplissez le pot avec suffisamment
d’eau potable ou d’eau en bouteille pour couvrir toutes les piéces.

Portez I'eau a ébullition. Placez les pieces dans de I’eau bouillante pendant 5 minutes.

n’échaudez pas votre peau.

. Placez soigneusement les pieces sur une serviette en papier propre ou dans un

séchoir propre et laissez-les sécher a Iair. Evitez d’utiliser des serviettes en tissu
pour sécher les pieces car elles peuvent favoriser la prolifération des germes et des
bactéries nocives pour votre bébé.

| .
Embout téterelle
Valeurs
Membranes blanches
Tétine

Bibéron et couvercle pour lait maternel w

Nettoyage apres utilisation

. Démontez et lavez toutes les parties qui entrent en contact avec le sein et le lait

maternel.

. Rincez a I'eau froide toutes les parties séparées qui sont entrées en contact avec le

sein et le lait maternel afin d’éliminer tout résidu de lait.

. Placez soigneusement les pieces sur une serviette en papier propre ou dans un

séchoir propre et laissez-les sécher a I'air.



IMPORTANT

Les brides et les conteneurs de conservation de lait peuvent également étre lavés
sur le panier supérieur d’un lave-vaisselle ménager standard. N'UTILISEZ PAS de
solvants ou d’abrasifs. Laissez sécher a Iair sur une surface propre. NE METTEZ
PAS de piéces dans des stérilisateurs a vapeur pour bouteille de vapeur ou des
sacs de stérilisation pour micro-ondes.

Dépannage

Phénoméne anormal

Analyse des causes

Solutions

Aspiration faible
ou nulle

Les points de connexion sont
laches

Inspectez tous les points
de connexion pour vous assurer
que la fixation est sécurisée

La vanne est écaillée ou fissu-
rée ou il y a des trous ou des
déchirures sur la membrane

Remplacez la valve et / ou
la membrane avant le pompage

La taille de I'embout téterelle ne
convient pas

Remplacez par un embout
téterelle de taille appropriée

Le message « Err »
s’affiche

Problemes d’alimentation

Veuillez remplacer les piles
ou |'adaptateur secteur

Le symbole de la pile
clignote

La tension est trop faible

Veuillez remplacer les piles

Entretien

1. Evitez de laisser tomber, de claquer

ou de jeter I'appareil.

2. Evitez les températures extrémes.
N’exposez pas I'appareil directement

sous le soleil.




3. Lors du nettoyage de I'appareil, utilisez un tissu doux et es-
suyez légerement avec un détergent doux.

Utilisez un chiffon humide pour éliminer la saleté et I'excés
de détergent.

= SR
4. N'utilisez pas d’essence, de diluants ou de solvants simi- *
laires

5. Retirez les piles si vous n’envisagez pas d’utiliser le tire-lait les utilisez pas pen-
dant une longue période.

£

AN

~

—

6. Ne démontez pas le produit.



Spécifications

Description du produit

Tire-lait électrique

Modele

Smilky

Vide intermittent

Mode de stimulation Environ -60 a -130 mmHg

Mode d’extraction Environ -60 a -250 mmHg

Niveaux de vide Mode de stimulation 10 niveaux
Mode d’extraction 10 niveaux

Gycles par minute Mode de stimulation 100 CPM.
Mode d’extraction 29a73 CPM.

Tailles de I'embout téterelle

24mm

Source d'énergie

4 piles AA ou adaptateur secteur médical (DC6.0 V, 1 000 mA)

Durée de vie des piles

Environ 1,5 heure, différents types de piles peuvent affecter la
durée de vie des piles

Fonction
supplémentaire

Arrét automatique

Stockage automatique des derniers réglages de niveau de vide

Poids de I'appareil

Environ 265 g (9,35 0z) (sans batterie)

Dimensions de I'appareil

129 x 129 x 55mm (L x W x H)

Conditions de fonction- Température 5°C~40°C (41°F~104°F)
nement Humidité 15~93%RH
Pression 700hPa~1060hPa
Conditions de stockage : Température -20°C~55°C (-4°F~131°F)
Humidité 15~93%RH

Durée de vie prévue

Votre appareil a été concu et développé avec le plus grand soin
et a une durée de vie prévue de 400 heures.

Taux de protection contre la
pénétration

P21

Classification

Equipement & alimentation interne, type BF III

Les caractéristiques indiquées dans la fiche technique peuvent étre modifiées

sans préavis.

Cet appareil est conforme aux normes suivantes:

EN 60601-1-11 Appareils électromédicaux - Partie 1-11: Exigences générales pour
la sécurité de base et les performances essentielles— Norme collatérale : Exigences
pour les équipements électromédicaux et les systémes électriques médicaux utilisés
dans I'environnement de soins a domicile et conformes aux exigences des normes EN
60601-1-2 (CEM), CEIl / EN60601-1 (Sécurité). Et le fabricant est certifié ISO 13485.



Explication des symboles

Attention: lisez attenti- Représentant autorisé

A vement les instructions dans la Communauté
‘

Dispositif médical
conforme a la direc-

(avertissements) européenne tive 93/42 / CEE

N

X Disposition DEEE
Code produit
d Fabricant

/ﬂ/ Limite de température

Numéro de série

A7

0
A conserver a I'abri de @l
la lumiere du soleil

AN

Numéro de lot == = |Courant continu

197
Date de fabrication Limite d'humidite

Suivez les instructions i
d'utilisation @ Appareil de type BF

QL E

Degré de protection
de I'enveloppe

Infos a propos de la compatibilité magnétique

L'appareil répond aux exigences CEM de la norme internationale CEl 60601-1-2. Les
exigences sont satisfaites dans les conditions décrites dans le tableau ci-dessous.
L'appareil est un produit médical électrique et fait I'objet de mesures de précaution
particulieres en matiere de CEM qui doivent étre publiées dans le mode d’emploi. Les
équipements de communication HF portables et mobiles peuvent affecter le dispositif
médical. L'utilisation du dispositif médical conjointement a des accessoires non agréés
peut I'affecter négativement et altérer la compatibilité électromagnétique. L'appareil
ne doit pas étre utilisé directement a c6té ou entre d’autres équipements électriques.

Tableau 1

Conseils et déclaration des émissions électromagnétiques du fabricant

L’appareil est prévu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique conforme aux
spécifications ci-dessous. Le client ou I'utilisateur de I'appareil doit s’assurer qu’il est utilisé
dans un environnement respectant ces indications.

Test d'émissions Conformité | Environnement électromagnétique

-orientation
Emissions rayonnées Groupe 1, L’appareil utilise I'énergie RF uniquement pour son
CISPR 11 classe B. fonctionnement interne. Par conséquent, ses émis-

sions de RF sont trés faibles et ne peuvent pas causer
d'interférences a proximité d'appareils électriques.

Emissions conduites Groupe 1, |Lappareil peut étre utilisé dans tous les établisse-
CISPR 11 classe B. ments publics et dans les domiciles privés alimentés
Emissions harmoniques Classe A par un réseau électrique basse tension direct.

CEl 61000-3-2

Fluctuations de tension/ Conformité
émissions de scintillement
CEI 61000-3-3




Tableau 2

Conseils et déclaration d’immunité électromagnétique du fabricant
(Pour un environnement de soins a domicile)

L’appareil est prévu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique conforme
aux spécifications ci-dessous. Le client ou I'utilisateur de I'appareil doit s’assurer qu’il est
utilisé dans un environnement respectant ces indications.

de tension sur
les lignes
d’alimentation
CEI 61000-4-11

Fréquence
d’alimentation
(50/60 Hz) champ
magnétique

CEI 61000-4-8

135°, 180°, 225,
270° et 315°
0% UT; 1 cycle
et 70% UT ;
25/ 30 cycles
Monophasé :
ao0°

0% UT;

Cycles

250 /300

30 A/m; 50Hz
0 60Hz

135°, 180°, 225°,
270° et 315°

0% UT; 1 cycle
et 70% UT ;

25/ 30 cycles
Monophasé :
ao0°

0% UT;

Cycles

250/ 300

30 A/m; 50Hz
0 60Hz

Test de CEI 60601 Niveau de Environnement électromagné-
COMPATIBILITE niveau de test | conformité tique -indications
Décharge +8kV +8kV Les sols doivent étre en bois, en
électrostatique contact contact béton ou en carrelage. Si les sols
(DES) CEI +2 kV,£4 kV, +2 kV,£4 kV, sont recouverts d’une matiere
61000-4-2 +8 kV, +8 kV, synthétique, I'humidité relative
+15 kV air +15 kV air doit étre d’au moins 30%.
Transitoire /rafale +2KkV, +2KkV, Les caractéristiques de I'alimen-
électrostatique 100 kHz, pour le | 100 kHz, pour le | tation principale doivent corres-
CEI 61000-4-4 port d’alimenta- | port d’alimenta- | pondre a celles d’un établisse-
tion CA tion CA ment commercial ou hospitalier
normal.
Surtension +0,5 kV, £1 kV +0,5kV, £1 kV Les caractéristiques de I'alimen-
CEI 61000-4-5 (mode (mode tation principale doivent corres-
différentiel) différentiel) pondre a celles d’un établisse-
ment commercial ou hospitalier
normal.
Creux de tension, | 0% UT; 0% UT; Les caractéristiques de I'alimen-
coupures breves 0,5 cycle 0,5 cycle tation principale doivent corres-
et variations A 0°, 45°, 90°, A 0°, 45°, 90°, pondre a celles d’'un établisse-

ment commercial ou hospitalier
normal.

Les champs magnétiques a fré-
quence industrielle doivent étre
caractéristiques de ceux utilisés
dans un environnement commer-
cial ou hospitalier.




Tableau 3

Conseils et déclaration d’immunité électromagnétique du fabricant
(Pour un environnement de soins a domicile)

L’appareil est prévu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique conforme
aux spécifications ci-dessous. Le client ou I'utilisateur de I'appareil doit s’assurer qu’il est
utilisé dans un environnement respectant ces indications.

61000-4-6

RF rayonnée
CEI 61000-
4-3

bandes ISM et
radio amateur
entre 0,15
et 80 MHz

385 MHz,
27V/ m
450 MHz,
28V/ m

710 MHz,
745 MHz,
780 MHz
9V/m

810 MHz, 870
MHz, 930 MHz
28V/m

1720 MHz,
1845 MHz,
1970 MHz
28V/m
2450 MHz,
28V/m

5240 MHz,
5500 MHz,
5785 MHz
9V/m

bandes ISM et
radio amateur
entre 0,15
et 80 MHz

385 MHz,
27V/ m
450 MHz,
28V/ m

710 MHz,
745 MHz,
780 MHz
9V/m

810 MHz, 870
MHz, 930 MHz
28V/m

1720 MHz,
1845 MHz,
1970 MHz
28V/m
2450 MHz,
28V/m

5240 MHz,
5500 MHz,
5785 MHz
9V/m

Test COMPA- | CEI 60601 Niveau de Environnement électromagnétique
TIBILITE niveau de test | conformité -orientation

Fréquences ra- | 3V pour 0,15 | 3V pour 0,15 Les appareils de communication RF
dio électriques | a 80 Mhz ; a 80 Mhz; portables et mobiles ne doivent pas étre
conduites CEl | 6 V dans les 6V dans les utilisés a proximité de toute partie du KD-

5920, y compris les cébles, respectant la
distance de séparation recommandée,
calculée par I'’équation applicable a la
fréquence de I'émetteur.

Distance de séparation recommandée

d= [g—-f’]ﬁ De 80 MHz & 800 MHz

i= [El]ﬁ De 800 MHz & 2,7 Ghz

La ou P est la tension maximale en sor-
tie de I'émetteur en watts (W) selon le
fabriquant de I'émetteur et ou d est la
distance de séparation recommandée
exprimée en metres (m).

Le champ de force émis par I'émetteur
d’ondes radio fixe, selon un relevé élec-
tromagnétique mené sur site, a devrait
étre plus faible que le niveau de confor-
mité pour toutes les plages de fréquence.
Des interférences peuvent se créer a
proximité d’un appareil portant le sym-
bole suivant :

R




Tableau 4

Distances de séparation recommandées entre I'équipement de communication RF por-
table et mobile et I'appareil (pour un environnement de soins a domicile)

L’appareil est congu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique dans lequel
les interférences des ondes radio rayonnées sont contrdlées. Le propriétaire ou I'utilisateur de
I'appareil peut aider a éviter les interférences électromagnétiques en maintenant la distance
minimum indiquée ci-dessous (calculée en fonction de la tension maximale en sortie) entre
les appareils portables ou mobiles de communication a ondes radio (émetteurs) et I'appareil.

Tension maximale de Distance de séparation en fonction de la fréquence émise
I’émetteur en sortie W par 'émetteur, en m
De 80 MHz a 800 MHz De 800 MHz a 2,7 GHz
B [z
0,01 0.12 0.23
0,1 0.38 0.73
1 1.2 2.3
10 3.8 7.3
100 12 23

Pour les émetteurs pour lesquels la tension maximale en sortie n’est pas indiquée ci-dessus,
la distance de séparation recommandée en metres (m) peut étre estimée en utilisant I’équation
applicable a la fréquence de I'émetteur, ou P est la tension maximale de I'émetteur en sortie
watts (W), indiquée par le fabricant de I’émetteur.

REMARQUE 1 A 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation pour la plage de fréquences
supérieure s’applique.

REMARQUE 2 Ces directives peuvent ne pas s’appliquer dans toutes les situations. La pro-
pagation électromagnétique est influencée par I'absorption et la réflexion des structures, des
objets et des personnes.

Elimination des déchets d’EEE: Ce produit ne doit pas étre jeté avec
E les ordures ménagéres. Les utilis-ateurs doivent remettre leurs appareils
mmm USages aun point de collecte approprié pour le traitement, la valorisation, le
recyclage des déchets d’EEE.

CONDITIONS DE GARANTIE GIMA
La garantie appliquée est la B2B standard Gima de 12 mois.
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Descripcion del producto

Gracias por haber adquirido y utilizar el sacaleches eléctrico Smilky. El sacale-
ches eléctrico es un dispositivo de succién eléctrico que se utiliza para extraer y
recoger leche materna de la madre lactante.

Este producto sigue el ritmo natural de lactancia de un bebé. El disefio Unico
puede ayudarte a extraer la leche materna de forma répida y comoda. Lee este
manual detalladamente antes de utilizar la modalidad estimulacién y extraccién.
Presiona el botén de encendido, el sacaleches se inicia automaticamente en mo-
dalidad extraccion.

Este es un producto de uso exclusivo que no debe compartirse entre las madres.

Tecnologia en dos modalidades: Estimulacion y Extraccion

Este producto tiene la modalidad estimulacién y extraccion. Presiona el botén de en-
cendido, el sacaleches se inicia automaticamente en modalidad extraccion.

Si no se realiza ninguna accion durante la modalidad estimulacion, después de dos
minutos, la bomba cambiara automaticamente a la modalidad extraccion.

Modalidad estimulacién: Ritmo de succién/bombeo rapido para estimular el reflejo de
eyeccion de la leche y comenzar su flujo.

Modalidad extraccién: Ritmo de succiéon/bombeo mas lento para una extraccién de
leche suave y eficiente lo méas rapido posible.

Uso previsto

1. Este sacaleches es solo para uso doméstico. Como la bomba es compacta y facil
de usar, puedes llevarla a cualquier parte, lo que te permite extraer leche segun tu
necesidad y conservarla.

2. Situs senos estan hinchados (dolorosos o inflamados), puedes extraer una peque-
fia cantidad de leche antes o entre las comidas para aliviar el dolor y ayudar a tu
bebé a prenderse mas facilmente.

3. Si pasas tiempo separada de tu bebé y deseas continuar la lactancia, debes extraer
tu leche con regularidad para estimular el suministro.



Informacioén de Seguridad

A Precaucion

e

10.

11.
12.

13.

Utiliza el producto solo para el uso previsto tal y como se describe en este manual.
Verifica antes de usar todas las partes del sacaleches.

No utilices accesorios que no estén recomendados por el fabricante.

No intentes quitarte la copa de tu seno mientras bombeas. Apaga el sacaleches y
separa el sello situado entre tu seno y la copa con tu dedo, luego retira la copa de
tu seno.

Nunca uses el sacaleches mientras estés embarazada, ya que el bombeo puede
inducir el parto.

Inspecciona todos los componentes apropiados de la bomba antes de cada uso.
Limpia y desinfecta todas las partes que entren en contacto con tu seno y la leche
materna antes del primer uso.

Lava todas las partes que entren en contacto con tu seno y la leche materna des-
pués de cada uso.

Por razones de higiene, este producto esté destinado a ser utilizado por un solo
usuario.

No permitas que nifios o0 mascotas jueguen con la unidad del motor, el adaptador
o los accesorios.

Retira las pilas si no se van a utilizar durante un periodo prolongado de tiempo.
Aunque el sacaleches cumple con las directivas EMC aplicables, aun puede ser
susceptible a emisiones excesivas y/o puede interferir con otros equipos. Una con-
secuencia puede ser que el sacaleches se apaga o entra en modalidad de error.
Para evitar interferencias, debes mantener otros equipos eléctricos alejados del
sacaleches durante la extraccion.

No utilices el dispositivo en el entorno MR.

A El adaptador de corriente usa puntos de atencion

Usa solo el adaptador de corriente que viene con el producto.

Asegurate de que el voltaje del adaptador de corriente sea compatible con la fuente
de alimentacion.

Este producto nunca debe dejarse desatendido cuando se enchufa a una toma de
corriente.

Desenchufa siempre el sacaleches inmediatamente después de su uso.




llustracion de la Unidad

1.1 x Cubierta de sellado 7.1 x Cuerpo de la Bomba 13. 2 x Enchufes

2.1 x Tubo de conexién 8. 2 x Valvulas 14. 1 x Cubierta

3. 1 x Diafragma elastico 9. 4 x Membranas blancas 15. 1 x Tetina

4.1 x Asiento de sellado  10. 2 x Botellas para la 16. 1 x Anillo enroscable

5. 4 x Aros de sellado conservacion de leche 17. 2 x Tapas

6.1 x Copa 11. 1 x Base para la botella 18. 1 x Adaptador de
12. 1 x Motor de la unidad corriente



Instrucciones de Instalacion
Montaje del Producto

Nota: Asegurate de haber limpiado y desinfectado opcionalmente las partes
apropiadas del sacaleches.

Después de la limpieza, sigue estos pasos para montar tus unidades de recogida:

Paso 1:

Inserta la copa en la seccion con forma de embudo del cuerpo de la bomba. Se
encuentran disponibles dos tamafos de copa: 24mmy 27mm.

Puedes encontrar el tamafio en la misma copa.

ww/zg

24mm 27mm



Paso 2:

Instala suavemente la membrana blanca en la
valvula.

Asegurate de que la membrana blanca no se
enrolle.

Paso 3:
Inserta la valvula en el cuerpo de la bomba
desde abajo. Empuja la valvula lo mas que
puedas.

Paso 4:

Atornilla el cuerpo de la bomba en el sentido
de las agujas del reloj sobre la botella hasta
que quede bien fijado.




Paso 5:

Coloca el diafragma elastico en el asiento de sellado, asegurate de que el borde
del diafragma y el borde del asiento de sellado estén bien ajustados. Luego, sella
por la cubierta de sellado y crea un conjunto de aislamiento sellado. Si no hay un
anillo de sellado en forma de “O” en el tapdn en la parte inferior del asiento de
sellado, coloca el aro de sellado en la ranura en la posicién del tapon.

=

L

>
Figura 5-1 Figura 5-2 Figura 5-3 Figura 5-4

Paso 6 :

Realiza un lado del tubo de conexién sin inserto de enchufe en la cubierta de
sellado y realiza otro lado del inserto del tubo de conexién en la unidad del motor.
Luego inserta todo el conjunto de aislamiento en el conector.

Figura 6-1 Figura 6-2



0 %
S Figura 6-3

Figura 6-4

Instalacién de las pilas

Este producto puede usar 4 pilas alcalinas AA como fuente de alimentacion. Ins-
tala la pila de acuerdo con la direccién de la polaridad como muestra en la parte
inferior de la unidad.




No inviertas la polaridad.
No mezcles las pilas viejas con las nuevas.
No mezcles pilas alcalinas, estandar (carbono-zinc) o recargables.

Cada conjunto de pilas proporcionara aproximadamente 1,5 horas de tiempo de
bombeo. Para el funcionamiento con pilas, la pantalla LCD de la unidad del motor
mostrara el simbolo de la pila [FIN, .

Si el simbolo de la pila parpadea, significa que la pila restante no es suficiente para
el funcionamiento normal del sacaleches y deben ser sustituidas.

El Adaptador de Corriente

Aunque el disefio del producto se puede usar con la pila dentro del adaptador
de corriente de la unidad, no obstante, recomendamos extraerla antes de usar
el adaptador de corriente. Si necesitas usar un adaptador de corriente mientras
usas la pila, apaga el sacaleches, accede a la fuente de alimentacién externa y
enciende el producto.

Cuando se utiliza la fuente de alimentacion externa, el simbolo de la pila no apa-
recera en la pantalla. Al mismo tiempo, se iluminara el simbolo de alimentacion

externa :.z\., .

No insertes ni extraigas el adaptador de corriente con las manos mojadas.
No conectes el adaptador de corriente a la fuente de alimentacion durante
un largo tiempo.



Uso del sacaleches

Pantalla de informacion y botén de funcionamiento

4""‘ 5 (7T, |

o
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$6 gg

1. Indicador de la fuente de alimentaciéon externa.
2 Indicador del nivel de bombeo
3 Tiempo de funcionamiento continuo, “minuto” en la parte frontal, “segundo” en
la parte posterior
4 Modalidad estimulacion
5 Modalidad extraccion
6 Indicador de la Pila
7 Direccion de aumento del nivel
/ \
[ (w0
‘J" / L‘ BB BB wd J \\ \‘\ Boton de cambio de
( “ | \ modalidad: Extraccién o
‘ estimulacion
z%:ld;sgion Aumento del nivel de
bombeo
de bombeo

Botoén de encendido. Se
puede presionar el botén
para apagar la unidad

en cualquier modalidad
cuando la unidad esta
encendida.




Bombeo

Reldjate en una silla comoda (es posible que quieras utilizar cojines para apoyar
tu espalda).

a. Presiona el cuerpo de la bomba contra tu seno. Asegurate de que tu pezén esté
centrado. Sujeta la copa sobre tu seno con los dedos pulgar e indice. Sujeta tu seno
con la palma de tu mano.

\
(g

b. Presiona el d) botdn, el sacaleches se inicia automéaticamente en modalidad esti-
mulacion segun el nivel preestablecido y el indicador de estimulacion se ilumina. Si
la copa ha sido utilizada sin cortar la fuente de alimentacién, la copa succionaré en
el dltimo nivel establecido.

c¢. Una vez que la leche comienza a fluir, presiona el boton “Estimulacién/Extraccion”
para iniciar en la modalidad extraccién. Puedes cambiar la modalidad de estimula-
cién y el modo de extraccion presionando el botdn “Estimulacion/Extraccion” segin
tus necesidades. Si no se realiza ninguna accion durante la
modalidad estimulacién, después de dos minutos, la bomba
cambiara automéaticamente a la modalidad extraccion.

d. Dependiendo de tu comodidad personal, puedes presionar el
botén “+” o “-” para ajustar el nivel de succion. Mantén pre-
sionado el botén para ayudarlo a ajustar el nivel mas rapido.

e. Cierra la botella con la tapa después de bombear. Apaga
el sacaleches. Desmonta y limpia las partes que estan en
contacto con el seno y la leche.

A Mantén la via aérea despejada y sin obstrucciones
durante la succion, evita que se bloquee la ruta de
aire.

Usa el soporte para la botella para evitar que esta se




vuelque. No llenes la botella demasiado para evitar el

sobrellenado y, de consecuencia, pueda derramarse.

La unidad puede apagar la alimentacion de modo automatico aproximada-
mente después de 30 minutos sin realizar ninguna operacion.

Tamano de la Copa

Asegurate de que tu pezdn se ajuste correctamente en la copa. No debe estar de-
masiado apretado, es importante que el pezén pueda moverse libremente, mien-
tras se extrae la leche materna.

La copa no debe ser demasiado grande, ya que esto puede causar dolor o una
lactancia menos efectiva. Se encuentran disponibles dos tamafios de copa: 24mm
y 27mm. Hay un tamafio de copa estandar que viene con el producto.

24mm 27mm

A Si hay algun dolor o molestia durante el bombeo, elije un tamafo mas gran-
de o mas pequeiio.



Limpieza
Atencion

1.
2.
3.

Limpia y desinfecta las siguientes partes antes de usar la bomba por primera vez.
Usa solamente agua potable o agua de grifo para realizar la limpieza.

Desmonta y lava todas las partes que entren en contacto con el seno y la leche
materna inmediatamente antes y después del uso para evitar que se sequen los
residuos de leche y para prevenir el crecimiento de bacterias.

. Desmonta todas las piezas que requieren limpieza para asegurarte que se limpian

en profundidad.

. Coloca las piezas en un entorno limpio para evitar que se contaminen.
. No cologue la unidad motor del sacaleches y el adaptador de CA en el agua o un

esterilizador, ya que puedes causar dafios permanentes en el sacaleches.

Limpieza antes de su uso

1.
2.

3.
. Deja que el agua se enfrie y retira cuidadosamente las partes del agua. Manipula

Desmonta, lava y desinfecta todas las partes que entren en contacto con el seno y
la leche materna.

Coloca todas las piezas separadas en la olla. Llena la olla con suficiente agua de
grifo o agua embotellada para cubrir todas las piezas.

Lleva el agua a ebullicion. Coloca las piezas en agua hirviendo durante 5 minutos.

con cuidado y no calientes tu piel.

. Coloca las piezas cuidadosamente sobre una toalla de papel limpia o en una rejilla

de secado limpia y deja que se sequen al aire. Evita el uso toallas de tela para secar
las partes porque pueden transportar gérmenes y bacterias que son perjudiciales
para tu bebé.

N ..
Copa = -
Valores © g @3
Membranas blancas ‘ O \EN &j*\\\ o ‘ 5T,
Tetina @ = D Y '
Botella para la conservacion ' Qe Ity
de leche y tapén

Limpieza después de su uso

1.

2.

3.

Desmonta y lava todas las partes que entren en contacto con el seno y la leche
materna.

Enjuaga con agua fria todas las partes separadas que entraron en contacto con el
seno Yy la leche materna para eliminar los residuos de esta Ultima.

Coloca las piezas cuidadosamente sobre una toalla de papel limpia o en una rejilla
de secado limpia y deja que se sequen al aire.



IMPORTANTE

Las bridas y los recipientes de conservacion de leche también se pueden lavar
en la rejilla superior de un lavavajillas doméstico estandar. NO utilices productos
disolventes ni abrasivos. Deja secar al aire sobre una superficie limpia. NO colo-
ques piezas en esterilizadores de vapor para botellas ni en bolsas esterilizadoras

de microondas.

Solucién de problemas

Fenémeno anormal

Andlisis de las causas

Soluciones

La succion es baja o
no se produce

Se han perdido los puntos de
conexién

Controla todos los puntos de
conexion para asegurarte de que
el accesorio esté seguro

La vélvula esta astillada o raja-
da o hay agujeros o rasgaduras
en la membrana

Sustituye la valvula y/o la mem-
brana antes de bombear

El tamafio de la copa no es
correcto

Sustituye por un tamario
adecuado

Muestra “Err”

Problemas de corriente

Reemplaza las pilas o el adapta-
dor de corriente.

Simbolo de la pila
parpadeante

El voltaje es demasiado bajo

Reemplaza las pilas

Mantenimiento

1. Evita lanzar, golpear o tirar la unidad.

2. Evita temperaturas extremas.
No expongas la unidad bajo
la luz solar directa.




3. Al limpiar la unidad, usa una tela suave y limpia delicada-
mente con un detergente suave.
Usa un pafio humedo para eliminar la suciedad y el exceso
de detergente.

4. No utilices gasolina, disolventes o solventes similares. )

5. Retira las pilas cuando no esté en funcionamiento durante un periodo prolonga-

do de tiempo.
((/ //,,
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6. No desmontes el producto.



Especificaciones

Descripcion del producto

Sacaleches Eléctrico

Modelo

Smilky

Vacio Intermitente

Modalidad estimulacion

Aprox. -60~-130mmHg

Modalidad extraccion

Aprox. -60~-250mmHg

Niveles de Vacio Modalidad estimulacion 10 Niveles
Modalidad extraccion 10 Niveles

Ciclos Por Minuto Modalidad estimulacién 100 C.P.M.
Modalidad extraccion 29~73 C.P.M.

Tamano de la copa

24mm

Fuente de Alimentacion

4 pilas AA o adaptador de CA para dispositivos de uso médico
(DC6.0V, 1000mA)

Duracién de la pila

Aproximadamente 1.5 horas, diferentes tipos de pilas pueden
afectar su tiempo de vida util

Funcién Adicional

Encendido-Apagado Automatico

Almacenamiento automatico de los Ultimos ajustes de nivel de
vacio

Peso de la unidad

Aprox. 2659 (9.350z) (pilas no incluidas)

Dimensiones de la Unidad

129 x 129 x 556mm (L x W x H)

Entorno operativo Temperatura 5°C~40°C (41°F~104°F)
Humedad 15~93%RH
Presion 700hPa~1060hPa
Entorno de almacenamiento | Temperatura -20°C~55°C (-4°F~131°F)
Humedad 15~93%RH

Vida util esperada

Este electrodoméstico ha sido disefiado y desarrollado con el
mayor cuidado posible y tiene una vida util esperada de 400
horas.

Grado de proteccion contra
penetracion

P21

Clasificacion

Equipo con alimentacion interna, tipo BF @

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Este dispositivo cumple con las normativas siguientes:

iEN 60601-1-11 Equipos médicos eléctricos —Parte 1-11: Requisitos generales para
una seguridad y funcionamiento basicos - Normativa Colateral: Requisitos para equi-
pos eléctricos médicos y sistemas eléctricos médicos utilizados en el entorno de
atencién médica domiciliaria y cumple con los requisitos de las normas EN 60601-1-2
(EMC), IEC/EN60601-1 (Seguridad). Y el fabricante tiene la certificacion ISO 13485.



Explication des symboles

Precaucion: lea las ins- Representante autori- c € Dispositivo médico
A trucciones (adverten- zado en la Comunidad segun a la Directiva
cias) cuidadosamente Europea 0197 |93/42 / CEE
{ . L v |Conservar al amparo . .
X Disposicion WEEE AN | ge la luz solar @l Numero de serie

Codigo producto
d Fabricante

/ﬂ/ Limite de temperatura

Numero de lote == = |Corriente continua

Fecha de fabricacion Limite de humedad

Siga las instrucciones .
de uso @ Aparato de tipo BF

QL E

Tasa de proteccion
de cobertura

Informacion acerca de la Compatibilidad Electromagnética
El dispositivo cumple los requisitos EMC de la norma internacional IEC 60601-1-2. Los
requisitos cumplen con las condiciones descritas en la tabla siguiente. El dispositivo
es un producto médico eléctrico y esta sujeto a medidas de precaucion especiales con
respecto a EMC que deben publicarse en las instrucciones de uso. Los equipos de
comunicaciones HF portatiles y méviles pueden afectar el dispositivo. El uso de la uni-
dad junto con accesorios no aprobados puede afectar negativamente al dispositivo y
alterar la compatibilidad electromagnética. El dispositivo no debe usarse directamente
adyacente o con otros equipos eléctricos.

Tabla 1

Guia y declaracién de emisiones electromagnéticas del fabricante.
El dispositivo esta disefiado para su uso en el entorno electromagnético especificado a conti-
nuacion. El cliente o el usuario del dispositivo debe asegurarse de que se utiliza en este entorno

Prueba de emisiones Cumplimiento | Entorno electromagnético - guia
Emision radiada Grupo 1, El dispositivo utiliza energia de RF sélo para su
CISPR 11 clase B. funcionamiento interno. Por lo tanto, sus emisio-

nes son muy bajas y no es probable que causen
interferencias en los equipos electronicos cerca-

nos.
Emisién conducida Grupo 1, El dispositivo es adecuado para su uso en todos
CISPR 11 clase B. los establecimientos no domésticos y los conec-
Emisiones arménicas Clase A tados directamente a una red de suministro eléc-
IEC 61000-3-2 trico de baja tension que abastece a los edificios
Fluctuaciones de voltaje/ En utilizados para fines domésticos.
emisiones irregulares conformidad

IEC 61000-3-3



Tabla 2

Guia y declaracion de inmunidad electromagnética del fabricante.
(Para el entorno de atencion médica en el hogar)

El dispositivo esta disefiado para su uso en el entorno electromagnético especificado a
continuacion. El cliente o el usuario del dispositivo debe asegurarse de que se utiliza en este

entorno.
Prueba de IEC 60601 Nivel de Entorno electromagnético: guia
INMUNIDAD Prueba de cumplimiento

nivel

+ 8 kV + 8 kV Los pisos deben ser de madera,
Descarga electros- | contacto contacto hormigén o baldosas de ceramica.
tatica (ESD) IEC +2 kV,+4 kV, +2 kV,+4 kV, Si el suelo esta cubierto con mate-
61000-4-2 +8 kV, +8 kV, rial sintético, la humedad relativa

+15 kV aire +15 kV aire debe ser de al menos el 30%.
Transitoria +2kV, +2kV, La calidad de la red eléctrica debe
electrostatica/ 100kHz, para 100kHz, para ser la de un entorno comercial u
explosion IEC puerto de puerto de hospitalario tipico.
61000-4-4 alimentacion alimentacion

de CA de CA
Sobretension +0.5kV, +1kV +0.5kV, +1kV La calidad de la red eléctrica debe
IEC 61000-4-5 (modalidad (modalidad ser la de un entorno comercial u

diferencial) diferencial) hospitalario tipico.
Caidas de tension, | 0% UT; 0% UT; La calidad de la red eléctrica debe
breves interrupcio- | 0,5 ciclo 0,5 ciclo ser la de un entorno comercial u
nes y variaciones | A 0°, 45°, 90°, A 0°, 45°, 90°, hospitalario tipico.
de tensioén en las 135°, 180°, 135°, 180°,
lineas de entrada 225°, 270° 225°, 270°
de la fuente de y 315° y 315°
alimentacion. 0% UT; 1 ciclo 0% UT; 1 ciclo
IEC 61000-4-11 y 70% UT; y 70% UT,;

25/30 ciclos 25/30 ciclos

Monoféasicos: Monoféasicos:

a0° a0°

0% UT; 0% UT,

250/300 ciclo 250/300 ciclo
Frecuencia de 30 A/m; 50Hz 30 A/m; 50Hz Los campos magnéticos de fre-
potencia 0 60Hz 0 60Hz cuencia de potencia deben estar
(50/60 Hz). a niveles caracteristicos de una
campo magnético ubicacién normal en un entorno
IEC 61000-4-8 comercial u hospitalario tipico.




Tabla 3

Guia y declaracion de inmunidad electromagnética del fabricante.
(Para el entorno de atencion médica en el hogar)

El dispositivo esta disefiado para su uso en el entorno electromagnético especificado a con-
tinuacion. El cliente o el usuario del dispositivo debe asegurarse de que se utiliza en este
entorno.

Prueba de IEC 60601 Nivel de Entorno electromagnético
INMUNIDAD Prueba de cumplimiento | - guia
nivel
RF conducida | 3V para 3V para No se deben usar equipos de comunica-
IEC 61000-4-6 | 0.15- 80MHz; | 0.15- 80MHz; | ciones de RF portatiles y moéviles cerca
6V en ISM 6V en ISM de ninguna pieza del dispositivo, inclui-
y bandas y bandas dos los cables, que no sea la distancia
de radioaficio- | de radioaficio- | recomendada calculada con la ecua-
RF radiada nados entre nados entre cion correspondiente a la frecuencia del
IEC 61000-4-3 | 0,15-80MHz 0,15-80MHz transmisor.
Distancia de separacion recomendada
385MHz, 385MHz,
27V/m 27V/m
450MHz, 450MHz, d= [%:5]\/13 80 MHz a 800 MHz
28V/m 28V/m i
= [El]ﬁ 800 MHz a 2,7 GHz
710MHz, 710MHz, '
745 MHz, 745 MHz,
780MHz 780MHz Donde P es la potencia maxima de salida
9V/m 9V/m del transmisor en vatios (W) segun el fa-
bricante del transmisor y d es la distancia
810MHz, 810MHz, de separacion recomendada en metros
870 MHz, 870 MHz, (m).
930MHz 930MHz Las intensidades de campo de los trans-
28V/m 28V/m misores fijos de RF segun determina un
estudio electromagnético del lugar, de-
1720MHz, 1720MHz, ben ser inferiores al nivel de cumplimien-
1845 MHz, 1845 MHz, to de cada rango de frecuencia.
1970MHz 1970MHz Pueden producirse interferencias en las
28V/m 28V/m proximidades de los equipos marcados
2450MHz, 2450MHz, con el siguiente simbolo:
28V/m 28V/m
(@)
5240MHz, 5240MHz, ‘
5500 MHz, 5500 MHz,
5785MHz 5785MHz
9V/m 9V/m




Tabla 4

Distancias de separacion recomendadas entre el equipo de comunicaciones de RF por-
tatil y movil y el dispositivo (para entornos de atencion médica en el hogar)

El dispositivo esta disefiado para el uso en un entorno electromagnético en el que se contro-
lan las perturbaciones radiadas. El cliente o usuario del dispositivo puede ayudar a evitar las
interferencias electromagnéticas manteniendo una distancia minima entre equipos de comu-
nicaciones de RF portatiles y moviles (transmisores) y el dispositivo como se recomienda a
continuacion, segun la potencia maxima de salida del equipo de comunicaciones.

Potencia maxima de Distancia de separacion segun la frecuencia del transmisor
salida del transmisor W | (m)
80 MHz a 800 MHz 800 MHz a 2,7 GHz
B [z
0,01 0.12 0.23
0,1 0.38 0.73
1 1.2 2.3
10 3.8 7.3
100 12 23

En el caso de transmisores con una potencia maxima de salida no listada arriba, la distancia
de separacion recomendada d en metros (m) se puede calcular mediante la ecuacion aplicable
a la frecuencia del transmisor, donde P es la potencia méaxima de salida del transmisor en
vatios (W) segun el fabricante del transmisor.

NOTA 1 A 80 MHz y 800 MHz, se aplica la distancia de separacion para el rango de frecuencia
mas alto.

NOTA 2 Estas pautas pueden no aplicarse en todas las situaciones. La propagacion electro-
magnética se ve afectada por la absorcién y reflexion desde estructuras, objetos y personas.

Eliminacion: El producto no ha de ser eliminado junto a otros residuos do-
mésticos. Los usuarios tienen que ocuparse de la eliminacion de los apara-

mmm [0S pOr desguazar llevandolas al lugar de recogida indicado por el reciclaje
de los equipos eléctricos y electrdnicos.

CONDICIONES DE GARANTIA GIMA
Se aplica la garantia B2B estandar de Gima de 12 meses.
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Descricao do produto

Obrigado por adquirir e utilizar a bomba tira-leite elétrica Smilky. A bomba tira-
-leite elétrica € um dispositivo de sucgéo elétrico utilizado para extrair e recolher o
leite materno da mée lactante.

Este produto segue o ritmo natural de amamentagao de um bebé. O design ex-
clusivo pode ajuda-la a extrair o leite materno de forma répida e confortavel. Leia
este manual cuidadosamente antes de utilizar o modo de estimulagéo e extracao.
Pressione o bot&o de energia, a bomba tira-leite elétrica arranca automaticamente
no modo de estimulacéo.

Este é um produto de uso individual que ndo deve ser partilhado entre maes.

Tecnologia de dois modos, Estimulacao e Extracao:

Este produto possui o modo de estimulagdo e o de extragéo. Pressione o botédo
de energia, a bomba tira-leite elétrica arranca automaticamente no modo de es-
timulacéo.

Se nenhuma agéo for tomada durante o modo de estimulagao, ap6s dois minutos,
a bomba mudara automaticamente para o modo de extragéo.

Modo de Estimulacgao: Ritmo rapido de sucg¢ao / bombeamento para estimular o
reflexo de ejecao do leite e iniciar o fluxo do leite.

Modo de Extracao: Ritmo mais lento de sucgédo / bombeamento para remogéo
suave e eficiente do leite tdo rapido quanto possivel.

Utilizacao pretendida

1. Esta bomba tira-leite € apenas para uso doméstico. Como o extrator é compacto
e discreto de utilizar, pode leva-lo a qualquer lugar, permitindo que extraia o leite
conforme a sua conveniéncia e mantenha seu suprimento de leite.

2. Se os seus seios estiverem tumefactos (doloridos ou inchados), podera extrair uma
pequena quantidade de leite antes ou entre as mamadas para aliviar a dor e ajudar
0 bebé a agarrar-se mais facilmente.

3. Quando nao estiver com o seu bebé e desejar continuar a amamentar quando voltar
a estar com ele, deve extrair o seu leite regularmente para estimular a sua produgao
de leite.



Aviso de seguranca

A Cuidado

1.

2.
3.
4

11.
12.

Utilize o produto apenas para a sua utilizagéo pretendida, conforme descrito neste
manual.

Antes de utilizar, verifique se estdo todas as pegas da bomba tira-leite.

N&o utilize acessoérios ndo recomendados pelo fabricante.

Né&o tente remover o protetor de seios do seu seio enquanto estiver a bombear.
Desligue a bomba tira-leite e rompa o selo entre o seu seio e a protecdo de seios
com o dedo e remova o protetor de seios do seu seio.

Nunca utilize a bomba tira-leite durante a gravidez, pois o bombeamento pode
induzir o parto.

Inspecione todos os componentes apropriados da bomba antes de cada utiliza-
cao.

Limpe e higienize todas as pegas que entrem em contacto com o seio e o leite
materno antes da primeira utilizac&o.

Lave todas as pegas que entrarem em contacto com o seio e o leite materno apds
cada utilizagao.

Por razdes de higiene, este produto est4 destinado apenas para um Unico utiliza-
dor.

. Nao permita que as criangas ou os animais de estimagéo brinquem com a unidade

do motor, o adaptador ou os acessorios.

Remova as pilhas se elas ndo forem utilizadas por um longo periodo de tempo.
Embora a bomba tira-leite seja compativel com as diretivas CEM aplicaveis, ainda
pode ser suscetivel a emisses excessivas e / ou interferir com outros equipa-
mentos. Uma consequéncia pode ser que a bomba tira-leite desligue ou entre no
modo de erro. Para evitar interferéncia, mantenha outros equipamentos elétricos
afastados da bomba tira-leite durante a extragéo.

. N&o utilize o dispositivo no ambiente de Ressonancia Magnética

A O adaptador de corrente utiliza pontos de atencao

Utilize apenas o adaptador de corrente que vem com o produto.

Certifique-se que a voltagem do adaptador de corrente € compativel com a fonte
de energia.

Este produto nunca deve ser deixado sem vigilancia quando ligado a uma tomada
elétrica.

Desligue sempre a bomba tira-leite imediatamente apds a utilizagao.




llustracéo da unidade

1. 1 x Tampa vedante 7.1 x Corpo da bomba 13. 2 x Fichas

2.1 x Tubo de conexao 8. 2 x Valvulas 14. 1 x Tampa do bico
3. 1 x Diafragma elastico 9. 4 x Membranas brancas 15. 1 x Tetina

4.1 x Encaixe do vedante ~ 10. 2 x Biberédo 16. 1 x Anel roscado
5.4 x Argolas de vedacdo  11. 1 x Apoio de biberdao  17. 2 x Tampas

6. 1 x Protetor de seios 12. 1 x Unidade de motor 18. 1 x Adaptador de

corrente



Instrucées de instalacao
Montagem do produto

Nota: Certifique-se de ter limpo e opcionalmente desinfetado as pecas apro-
priadas da bomba tira-leite.

Ap6s a limpeza, siga estes passos para montar as suas unidades de recolha:

Passo 1:

Insira o protetor de seios na secgdo do corpo da bomba em forma de funil. Os
protetores de seios estdo disponiveis em dois tamanhos: 24 mm e 27 mm.

Pode encontrar o tamanho no préprio protetor de seios.

ww/zg

24mm 27mm



Passo 2:

Por favor instale suavemente a membrana
branca na valvula.

Certifique-se de que a membrana branca ndo
se ira enrolar.

Passo 3:

Insira a valvula no corpo da bomba pela parte
de baixo. Empurre a valvula o mais para dentro
possivel.

Passo 4:
Enrosque o corpo da bomba no biberdo em
sentido horario até que esteja bem fixo.




Passo 5:

Coloque o diafragma elastico dentro do encaixe do vedante, certifique-se que a
borda do diafragma e a borda do vedante estdo bem ajustadas. Depois vede pela
tampa do vedante como um conjunto de isolamento vedado. Se ndo houver um
anel de vedacdo em forma de “O” no fundo do encaixe do vedante, coloque a
argola de vedacgao na ranhura na posicéao da ficha.

=
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Figura 5-1 Figura 5-2 Figura 5-3 Figura 5-4

Passo 6:
Insira a ponta do tubo sem ficha na tampa do vedante e insira a outra ponta do
tubo na unidade do motor. Depois insira o conjunto de isolamento completo no
conector.

Figura 6-1 Figura 6-2



Figura 6-3

Figura 6-4

Instalacao das pilhas

Este produto pode utilizar 4 pilhas alcalinas AA como fonte de alimentagéo. Instale
as pilhas de acordo com a direcdo da polaridade das pilhas mostrada na parte
inferior da unidade.




Nao inverta a polaridade.
Nao misture pilhas novas com antigas.
Nao misture pilhas alcalinas, padrao (carbono-zinco) ou recarregaveis.

Cada conjunto de pilhas fornecera aproximadamente 1,5 horas de tempo de bom-
beamento. Para operagédo com pilhas, o LCD da unidade do motor exibira o sim-
bolo da pilha ﬂlllf .

Se o simbolo da pilha piscar, o que significa que a carga restante das pilhas ndo é
suficiente para o trabalho normal da bomba tira-leite, substitua as pilhas.

Adaptador de corrente

Embora o design do produto permita ser utilizado com as pilhas dentro do adapta-
dor de corrente da unidade, recomendamos que remova as pilhas antes de utilizar
o adaptador de corrente. Se precisar de utilizar o adaptador de energia quando
estiver a utilizar as pilhas, desligue a bomba tira-leite, depois aceda a fonte de
alimentagéo externa e ligue o produto.

Quando a fonte de alimentagao externa é utilizada,, o simbolo da pilha nao apare-
ce no visor. Ao mesmo tempo, o simbolo de energia externa acendera :.~ .

A Nao insira ou retire o adaptador de corrente com as maos molhadas.
Nao ligue a ficha do adaptador de corrente a fonte de alimentacao por um
longo tempo.



Usando a bomba tira-leite

Funcéo do botéo e do monitor de informagdes
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1. O indicador da fonte de alimentagao externa
2. Indicador de nivel de bombeamento
3. Tempo de trabalho continuo, “minuto” na frente, “segundo” atras
4. Modo de estimulagdo
5. Modo de extragao
6. Indicador de pilha
7. Diregé@o de aumento de nivel
Botéo de interruptor
do modo Estimulagéo -
Extracdo
Si?yezllze Aumentar o nivel de bom-
beamento
bombeamento

Bot&o de energia. O botédo
pode ser pressionado para
desligar a unidade em
qualquer modo quando a
unidade estiver ligada.




Bombeamento

Relaxe numa cadeira confortavel (pode utilizar almofadas para apoiar as costas).

a. Pressione o corpo da bomba montado contra o seu seio. Certifique-se que o seu
mamilo estd centrado. Segure o protetor de seios contra o seu seio com os seus
dedos, o polegar e o indicador. Apoie 0 seu seio com a palma da sua méo.

-
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b. Pressione o O , botdo, a bomba tira-leite arranca automaticamente no modo de
Estimulagao conforme o nivel predefinido e o indicador de estimulacéo acende. Se a
bomba tira-leite tiver sido utilizada anteriormente sem cortar a fonte de alimentagéo,

ird extrair o Ultimo nivel de sucgéo definido.

¢. Quando o leite comegar a fluir, pressione o botao “Estimulacéo / Extragdo” para en-
trar no modo de extraga@o. Pode alternar entre os modos de estimulagéo e extragao
pressionando o bot&o “Estimulagdo / Extragdo”, conforme necessite. Se nenhuma
acao for tomada durante o modo de estimulagdo, ap6s dois minutos, a bomba mu-

dard automaticamente para o modo de extragéo.

d. Dependendo do seu conforto pessoal, pode pressionar o
botdo “+” ou “-” para ajustar o nivel de sucgdo. Faga uma
pressao longa no botdo para ajuda-la a ajustar o nivel mais
rapidamente.

e. Feche o biberdo com uma tampa apdés o bombeamento.
Desligue a bomba tira-leite. Desmonte e limpe as pecas que
contactam com o seio e o leite.

Por favor, mantenha as vias aéreas limpas e desobs-
truidas durante a succ¢ao, evite que a passagem do ar
esteja bloqueada.

Utilize a base para biberoes para evitar que o biberao
caia. Nao encha o biberao muito cheio para evitar
transbordamentos e derramamentos.




A A unidade desliga-se automaticamente ao fim de 30 minutos sem operacao.

Tamanho do Protetor de seios

Certifique-se que o seu mamilo cabe na perfei¢cdo no protetor de seios. Nao dema-
siado apertado, é importante que o mamilo possa mover-se livremente enquanto
extrai o leite.

O protetor de seios ndo deve ser demasiado grande porque isso pode causar dor
ou uma extracdo menos eficaz. Os protetores de seios estdo disponiveis em dois
tamanhos: 24 mm e 27 mm. H& um protetor de seios de tamanho Unico fornecido
com o produto.

24mm 27mm

c Se tiver dor ou desconforto durante o bombeamento, considere escolher
um tamanho maior ou menor.



Limpeza

Cuidado

1. Limpe e higienize as pegas abaixo antes de utilizar a sua bomba tira-leite pela pri-
meira vez.

2. Utilize apenas agua potavel, da torneira ou engarrafada, para a limpeza.

3. Desmonte e lave todas as pegas que entram em contacto com o seio e o leite ma-
terno imediatamente antes e apds o uso para evitar o ressecar dos residuos de leite
e impedir o crescimento de bactérias.

4. Desmonte todas as pegas que necessitam de limpeza para garantir uma limpeza
completa.

5. Coloque as pegas num ambiente limpo para evitar que fiquem poluidas.

6. Nunca coloque a unidade do motor da bomba tira-leite e o adaptador CA em agua

ou num esterilizador, pois pode causar danos permanentes a bomba tira-leite.

Limpeza antes da utilizacdo

1

2.

3.

. Desmonte e lave / higienize todas as pegas que entram em contacto com o seio e 0

leite materno.

Coloque todas as pecas separadas na panela. Encha a panela com agua potavel

suficiente, da torneira ou engarrafada, para cobrir todas as pecas.

Leve a agua a ferver. Coloque as pecas em agua a ferver durante 5 minutos.

. Deixe a &gua arrefecer e retire delicadamente as pecas da &gua. Tenha cuidado e
nao escalde a sua pele.

. Coloque as pegas ordenadamente numa toalha de papel limpa ou num tabuleiro
de secagem limpo e deixe secar ao ar. Evite utilizar toalhas de pano para secar as
pecas, pois elas podem transportar germes e bactérias prejudiciais ao seu bebé.

Protetor de seios .
Valores @:
Membran ran -

e paasbacas 5 min.
Mamilo

Biberéo e tampa de leite materno

Limpeza apés o uso

1.

2.

3.

Desmonte e lave todas as pecas que entram em contacto com o seio e o leite ma-
terno.

Enxague com &gua fria todas as pegas separadas que entraram em contacto com
o seio e o leite materno para remover os residuos do leite materno.

Coloque as pecas ordenadamente numa toalha de papel limpa ou num tabuleiro de
secagem limpo e deixe secar ao ar.

IMPORTANTE
As flanges e os recipientes de armazenamento de leite também podem ser lava-



dos no tabuleiro superior de uma maquina de lavar louga doméstica normal. NAO
utilize solventes ou abrasivos. Deixe secar ao ar numa superficie limpa. NAO colo-
que pecgas em Esterilizadores de garrafas a vapor ou em sacos para esterilizagéo
em Micro-ondas.

Resolucéo de problemas

Fenémeno anormal Andlise de causa Solugoes

Inspecione todos os pontos de

Os pontos de conex&o estéo - h
conexao para garantlr a anexa-

soltos =
cao segura
Pouca ou nenhuma A vélvula esta lascada ou . .
- . Substitua a valvula e / ou a mem-
sucgao rachada ou existem furos ou

brana antes do bombeamento
rasgos na membrana

O tamanho do protetor de seios | Substitua por um protetor de

nao é adequado seios de tamanho adequado
Mostra “Err” Problemas de energia Por favor substitua as pilhas ou o
adaptador de corrente

Simbolo de pilha pisca | Tensdo demasiado baixa Por favor substitua as pilhas

Manutencéo e ‘ |
) ERT)
1. Evite derrubar, bater ou atirar a unidade. || 5890
b 4
o — %

2. Evite temperaturas extremas.
N&o exponha a unidade diretamente
ao sol.




3. Ao limpar a unidade, utilize um tecido macio e limpe ligeira-
mente com detergente suave.
Utilize um pano humido para remover a sujidade e o exces-
so de detergente.

4. N&o utilize petroleo, diluentes ou solventes semelhantes. T

5. Remova as pilhas quando néo estiverem em utilizagcdo por um longo periodo de
tempo.

6. Nao desmonte o produto.



Especificacoes

Descrigao do produto

Bomba tira-leite elétrica

Modelo

Smilky

Véacuo intermitente

Modo de estimulagao

Aprox. -60~-130 mmHg

Modo de extragé@o

Aprox. -60~-250 mmHg

Niveis de vacuo

Modo de estimulagdo

10 niveis

Modo de extragdo 10 niveis
Ciclos por minuto Modo de estimulagao 100 C.PM.
P Modo de extragio 29~73 C.PM.

Medidas do Protetor de
seios

24mm

Fonte de energia

4 pilhas AA ou Adaptador CA Medicinal (CC 6,0 V, 1000 mA)

Vida util das pilhas

Aproximadamente 1,5 horas, diferentes tipos de pilhas podem

afetar a vida til das pilhas

Funcgéao adicional

Desligamento automatico

Armazenamento automatico das Ultimas configuracdes de nivel

de vacuo

Peso da unidade

Aprox. 265 g (9,35 0z) (excluindo as pilhas)

Dimensdes da unidade

129 x 129 x 55 mm (C x L x A)

Temperatura 5°C~40°C (41°F~104°F)
Ambiente de funcionamento | Humidade 15~93%RH

Presséo 700hPa~1060hPa
Ambiente de armazena- Temperatura -20°C~55°C (-4°F~131°F)
mento Humidade 15~93%RH

Vida util expectavel

O seu aparelho foi projetado e desenvolvido com o maior cuida-

do possivel e tem uma vida Util expectavel de 400 horas.

Classificagao de protegéo
de entrada

1P21

Classificagao

Equipamento Alimentado Internamente, Tipo BF @

As especificagdes estdo sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.

Este aparelho esta em conformidade com os seguintes padrdes:

EN 60601-1-11 Equipamento medicinal eletronico —Part 1-11: Requisitos gerais de
seguranca basica e desempenho essencial - Norma colateral: Os requisitos para os
equipamentos e sistemas eletrénicos medicinais utilizados em ambiente de cuidados
de saude no domicilio e cumpre com os requisitos das normas EN 60601-1-2(CEM),

CEI/EN60601-1(Seguranca). E o fabricante esta certificado com ISO 13485.




Explication des symboles

Cuidado: leia as
instrugdes (avisos)
cuidadosamente

Representante
autorizado na
Uni&o Europeia

Dispositivo médico
em conformidade
com a Diretiva 93/42/
CEE

Disposigao REEE

Cadigo produto

v
v

DA
Y

,_
o
=

Guardar ao abrigo da
luz solar

Numero de lote

Numero de série

Corrente continua

Fabricante

Data de fabrico

Limite de humididade

Limite de temperatura

Siga as instrugdes

Aparelho de tipo BF

< JIE

de uso

Grau de protegao do

P21 |~ °
involucro

Informacées de compatibilidade eletromagnética

O dispositivo satisfaz os requisitos CEM da norma internacional CEl 60601-1-2. Os
requisitos estdo satisfeitos nas condigbes descritas na tabela abaixo. O dispositivo
é um produto médico elétrico e esta sujeito a medidas de precaugao especiais em
relacdo a CEM, que devem ser publicadas nas instrugdes de uso. Equipamentos de
comunicagéo HF portateis e moéveis podem afetar o dispositivo. O uso da unidade em
conjunto com acessoérios ndo aprovados pode afetar negativamente o dispositivo e
alterar a compatibilidade eletromagnética. O dispositivo ndo deve ser utilizado direta-
mente adjacente a ou entre outros equipamentos elétricos.

Tabela 1

Orientacéo e declaracédo do fabricante sobre emissdes eletromagnéticas

O dispositivo destina-se a ser utilizado no ambiente eletromagnético especificado de segui-
da. O cliente ou o utilizador do dispositivo devem assegurar que o mesmo ¢é utilizado em tal
ambiente.

Teste de emissoes Conformidade | Ambiente eletromagnético - orientacdo
Emissao irradiada Grupo 1, O dispositivo utiliza energia RF apenas para o
CISPR 11 classe B. seu funcionamento interno. As suas emissdes
séo, portanto, muito baixas e pouco provaveis de
causar interferéncia com dispositivos eletronicos
nas proximidades.
Emissdo conduzida Grupo 1, O dispositivo é adequado para ser utilizado em
CISPR 11 classe B. todos os estabelecimentos, incluindo habitagdes
Emissdes harménicas Classe A e estabelecimentos que se encontrem direta-
CEI 61000-3-2 mente ligados a redes elétricas publicas de baixa
FlutuacGes de tensdo / Cumpre tensdo que alimentam edificios utilizados para
emissdes de cintilagao fins domesticos.
CEI 61000-3-3



Tabela 2

Orientacao e declaracao do fabricante sobre imunidade eletromagnética

( Para ambiente de cuidados de satide no domicilio)

O dispositivo destina-se a ser utilizado no ambiente eletromagnético especificado de segui-
da. O cliente ou o utilizador do dispositivo devem assegurar que o mesmo ¢ utilizado em tal

ambiente.
Teste de CEI 60601 Nivel de Ambiente eletromagnético -
IMUNIDADE nivel de teste conformidade orientagao
Descargas +8kV +8kV Os pavimentos devem ser de ma-
eletrostaticas contacto contacto deira, betdo ou azulejo de cerami-
(DEE) +2 kV,+4 kV, +2 kV,+4 kV, ca. Se os pavimentos estiverem
CEI 61000-4-2 +8 kV, +8 kV, revestidos de material sintético,
+15kV ar +15kV ar a humidade relativa deve ser de
pelo menos 30 %.
Transitérios ele- +2kV, +2kV, A qualidade da energia da rede
trostaticos rapidos | 100 kHz, 100 kHz, deve ser a de um ambiente tipico
em salvas CEl para porta para porta comercial ou hospitalar.
61000-4-4 de energia CA de energia CA
Sobretensdo +0,5 kV, 1 kV +0,5 kV, +1 kV A qualidade da energia da rede
CEI 61000-4-5 (Modo (Modo deve ser a de um ambiente tipico
diferencial) diferencial) comercial ou hospitalar.
Quedas de tenséo, | 0% UT; 0% UT; A qualidade da energia da rede
interrupgées cur- | 0,5 ciclo 0,5 ciclo deve ser a de um ambiente tipico
tas e variagbes de | A 0°, 45°, 90°, A 0°, 45°, 90°, comercial ou hospitalar.
tensdo nas linhas | 135°, 180°, 135°,180°,
de entrada 225°, 270° 225°, 270°
da fonte de e 315° e 315°
alimentagao 0% UT; 1 ciclo 0% UT; 1 ciclo
CEI 61000-4-11 e70% UT, e 70% UT,
25/30 ciclos 25/30 ciclos

Frequéncia ener-
gética (50/60 Hz)
campo magnético
CEIl 61000-4-8

de Fase Unica:
a0°

0% UT;
250/300 ciclo

30 A/m; 50 Hz
ou 60 Hz

de Fase Unica:
a0°

0% UT;
250/300 ciclo

30 A/m; 50 Hz
ou 60 Hz

Os campos magnéticos de fre-
quéncia de poténcia devem estar
nos niveis caracteristicos de uma
localizagéo tipica, num ambiente
tipico comercial ou hospitalar.



Tabela 3

Orientacao e declaragao do fabricante sobre imunidade eletromagnética
( Para ambiente de cuidados de satide no domicilio)

O dispositivo esta previsto para uso no ambiente eletromagnético especificado abaixo. O
cliente ou o utilizador do dispositivo devem assegurar que o mesmo ¢é utilizado em tal am-

biente.
teste de CEI 60601 Nivel de Ambiente eletromagnético
IMUNIDADE nivel de teste | conformidade | - orientacao
RF Conduzida | 3V para 3V para Os equipamentos de comunicagbes de
CEI 61000-4-6 | 0,15-80 MHz; | 0,15-80 MHz; | RF portateis e moveis ndo devem ser
6VemISMe |6VemISM utilizados perto de nenhuma parte do
bandas e bandas dispositivo, incluindo cabos, além da
de radio ama- | de radio ama- | distancia recomendada de separacdo
RF Irradiada doras entre doras entre calculada a partir da equacéo aplicavel
CEI 61000- 0,15-80 MHz 0,15-80 MHz a frequéncia do transmissor.
4-3 Distancia de separacao recomendada
385 MHz, 385 MHz,
27 V/m 27 V/m
450 MHz, 450 MHz, d= [g—jr’]\/lj 80 MHz a 800 MHz
28 V/m 28 V/m
i= [l]\/ﬁ 800 MHz a 2.7 Ghz
710 MHz, 710 MHz, £
745 MHZ, 745 MHZ,
780 MHz 780 MHz Onde P ¢ a classificagdo da poténcia de
9V/m 9V/m saida maxima do transmissor em Wa-
tts (W), de acordo com o fabricante do
810 MHz, 810 MHz, transmissor, e d é a distancia de separa-
870 MHZ, 870 MHZ, ¢ao recomendada em metros (m).
930 MHz 930 MHz As intensidades de campo dos transmis-
28 V/m 28 V/m sores de RF fixa, conforme determinadas
por uma inspecdo eletromagnética do
1720 MHz, 1720 MHz, local, deve ser inferior ao nivel de confor-
1845 MHZ, 1845 MHZ, midade em cada intervalo de frequéncia.
1970 MHz 1970 MHz Podem ocorrer interferéncias nas pro-
28 V/m 28 V/m ximidades do equipamento assinalado
2450 MHz, 2450 MHz, com o seguinte simbolo:
28 V/m 28 V/m
(@)
5240 MHz, 5240 MHz, ‘
5500 MHZ, 5500 MHZ,
5785 MHz 5785 MHz
9V/m 9V/m




Tabela 4

Distancias de separacdo recomendadas entre o equipamento de comunicacdo de RF
portatil e mével e o dispositivo( Para ambiente de cuidados de satide no domicilio)

O dispositivo esta previsto para uso num ambiente eletromagnético no qual por isso as inter-
feréncias por radiagdo estdo controladas. O cliente ou o utilizador do dispositivo pode ajudar
a prevenir interferéncias eletromagnéticas, mantendo uma distancia minima entre o equipa-
mento de comunicagdes de RF portatil e mével (transmissores) e o dispositivo conforme o
recomendado de seguida, de acordo com a poténcia de saida maxima do equipamento de
comunicagoes.

Poténcia de saida ma- Distancia de separacao de acordo com a frequéncia do
xima aferida do trans- transmissor m
missor W 80 MHzg 800 MHz 800 MHz 22,7 GHz
= [a— a d= EE_ Vp
B T
0,01 0.12 0.23
0,1 0.38 0.73
1 1.2 2.3
10 3.8 7.3
100 12 23

Para os transmissores aferidos a uma poténcia de saida méaxima n&o listada acima, a distancia
de separacédo recomendada ¢ em metros (m) pode ser estimada usando a equagéo aplicavel
a frequéncia do transmissor, onde P € a afericdo de poténcia de saida maxima do transmissor
em Watts (W), de acordo com o fabricante do transmissor.

NOTA 1 A 80 MHz e 800 MHz, aplica-se a distancia de separagdo para a faixa de frequéncia
mais alta.

NOTA 2 Estas diretrizes podem néo se aplicar em todas as situagdes. A propagacao eletro-
magnética é afetada pela absorcéo e reflexdo das estruturas, objetos e pessoas.

Eliminagdo: O produto néo deve ser eliminado junto com outros detritos
domésticos. Os utilizadores devem levar os aparelhos a serem eliminados

= /Unto do pontos de recolha inicados para a re-ciclagem dos aparelhos elé-
tricos e eletrénicos.

CONDIGOES DE GARANTIA GIMA
Aplica-se a garantia B2B padrdo GIMA de 12 meses.
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